

Bibliografija radova Petra Tomića

Dopis o dodeli novinarske nagrade Tanjuga
»Saša Veselinović« (1990)

11304 tanjug r
321 1739
12016 tanjug yu

dopisniku tanjuga u buk

dragi pero,

u ime spoljnopoliticke
najsrdacnije ti cestit
nagradu tanjuga ''sassa
priznanje dodelio tebi
o istorijskoj promeni u
tanjuga.

beograd, 17. novembra 1

uz srdacne pozdrave, s.

ok??

~~~~~~~~~

pozdrav i cestitka od k

ukurestu petru tomichu

ke redakcije i u svoje licno ime  
itam prvu ovogodisnju novinarsku  
sa veselinovich''. zziri je to visoko  
i i slobodanu markovichu za izvestavanje  
u rumuniji, kojim ste doprineli afirmaciji

1990. godine

s. bosanac

kolega iz poo

# Dokumentacija životnog dela jednog novinara

Đorđe Tomić

Za razliku od bibliografija radova naučnika<sup>1</sup> koje predstavljaju integralni deo prakse naučnog rada,<sup>2</sup> sastavljanje celokupne bibliografije radova jednog novinara predstavlja poseban izazov. Prikupljanje i popisivanje svih tekstova objavljenih tokom njegovog života čak i iskusne istoričare stavlja pred niz prepreka i otvorenih pitanja: kada i u kom listu je šta objavljeno, postoje li prethodne bibliografije koje mogu poslužiti kao referentna dela, kako u kratkom vremenskom roku doći do podataka, koje od publikacija su dostupne kao (retro-) digitalizovana građa itd.

U slučaju agencijskih novinara prikupljanje naslova za jednu ovakvu bibliografiju dodatno otežava problem identifikacije radova autora. Kako se agencijske vesti »prenose«, tj. objavljuju u drugim medijima, uglavnom se kao izvor navodi samo agencija, dok autor ostaje anoniman. Izuzetak predstavljaju posebni, nešto iscrpniji prilozi – u Tanjugu, za koji je Petar Tomić godinama radio, interno se govorilo o »specijalcima« – koje novinari potpisuju. Svakako, u samoj novinskoj agenciji, postoji interni sistem identifikacije i dokumentacije pojedinačnih tekstova. Prilikom prikupljanja tekstova Petra Tomića to, međutim, nije bilo od velike pomoći: Tanjug je 2015. godine rasformiran, a celokupna dokumentacija prebačena je u Arhiv Jugoslavije gde čeka »sređivanje«. <sup>3</sup> U nedostatku pristupa tom novom fondu u ovom trenutku, prikupljanje Tomićevih priloga iz perioda provedenog u Tanjugu moralo je biti sprovedeno posredno, rekonstrukcijom i pretragom vesti i izveštaja objavljenih u drugim medijima. Ovaj poduhvat predstavljao je u svakom pogledu (skoro) nemoguću misiju. Ne samo zato što naknadno objavljeni tekstovi – u dnevnim lis-

1 Vidi npr. Tomić, Đorđe (2022): Bibliografija dela Pavice Mrazović. U: Đorđe Tomić (ur.): Pavica Mrazović. Žena, majka i naučnica: biografsko-bibliografski zapisi. Novi Sad: AGV, str. 163–199.

2 Jedna od važnih razlika je svakako ta da spisak sopstvenih publikacija sastavljaju sami naučnici i periodično ga aktualizuju, dok su veoma retki primeri novinara koji sistematski popisuju sve svoje objavljene tekstove. To je svakako uslovljeno obimom i vrstom objavljenih publikacija kao i vremenom uloženim u istraživanje i sastavljanje tekstova: dok novinari tekstove rutinski objavljuju u dnevnim ili nedeljnim izdanjima medija, naučnici rezultate svojih istraživanja – članke, poglavlja u zbornicima ili monografije – objavljuju mnogo ređe, pa je i broj naslova kudikamo pregledniji.

3 Cvetković, Ljudmila (2015): Kraj Tanjuga na 72. rođendan. U: Radio Slobodna Evropa, 04.11.2015. URL: <https://www.slobodnaevropa.org/a/kraj-tanjuga-na-72-rodjendan/27345393.html>, poslednji pristup: 03.07.2024.

tovima uglavnom dan kasnije – predstavljaju samo deo objavljenih priloga, već i zbog praktično nemogućeg pregleda medija koji su određenu vest preneli. Tako su Tomičeve izveštaje za Tanjug u određenim prilikama istovremeno znale preuzeti različite novine ili agencije. Pojedini njegovi izveštaji, npr. iz rumunske revolucije 1989. godine, objavljeni su i u saveznom listu *Borba* i u beogradskoj *Politici*, ali su ih prenosile – u ovom slučaju istog dana – i druge strane agencije: *AP*, *UPI*, *dpa* i dr. Ova bibliografija tekstova Petra Tomića time nužno izostavlja jedan deo njegovog novinarskog pisanja. Uprkos tome, ona predstavlja ne samo jedinstveni primer ovakvog jednog poduhvata, već i ilustruje i tematski i žanrovski obim rada Tomića kao jednog od najproduktivnijih jugoslovenskih novinara: tako je od 1988. do 1996. godine – Tomić je u tom periodu u dva navrata bio dopisnik Tanjuga iz Bukurešta – samo list *Borba* objavio 242 njegova naslova.

Posmatrana u celosti, bibliografija Tomičevih dela obuhvata oko 800 naslova, objavljenih od ranih sedamdesetih godina 20. veka do pred kraj njegovog života. Po principu »jednom novinar – uvek novinar«, Tomić je, dugo nakon penzionisanja, nastavio da piše i objavljuje. S obzirom na širok spektar tema o kojima je pisao, prilikom sastavljanja i strukturiranja bibliografije odlučili smo se za svojevrsan formalni pristup: prilozi su grupisani u celine koje obuhvataju, bez obzira na temu ili jezik kojim su pisani, novinske članke, agencijske vesti, stručne analize, prikaze itd. Sami naslovi predstavljeni su hronološki.

Prva celina obuhvata Tomičeve vesti i izveštaje za Tanjug, koje su najvećim delom kao agencijsku vest objavili drugi mediji.<sup>4</sup> Ovde vredi istaći posebno srećnu okolnost što je Univerzitetska biblioteka »Svetozar Marković« iz Beograda retro-digitalizovala sva izdanja lista *Borba* i time pretraživanje Tomičevih tekstova značajno olakšala i ubrzala. Ovo je značajno pre svega zato što Tomičeva privatna »arhiva« svakako ne otkriva pun obim njegovog pisanja za Tanjug: Sačuvano je tek nešto manje od 100 tekstova, a pored objavljenih vesti, u nekoliko slučajeva sačuvano je i nekoliko redigovanih (prvobitnih) verzija. U bibliografiju su uključene samo finalne verzije priloga.

Kad je reč o novinskim člancima, veoma korisne bile su bibliografije tekstova objavljenih u listu *Libertatea* i različitim dodacima, koje je godinama sastavljao i objavljivao Tomičev kolega i prijatelj Kosta Rošu.<sup>5</sup> Osim značaja u pogledu verifikacije, ova dela su značajno doprinela bržem pronalaženju Tomičevih tekstova objavljenih na rumunskom jeziku. Pa ipak, sistematsko pretraživanje štampanih izdanja nije moglo izostati. Za period od 1972. do 2024. godine pretraženi su svi listovi u kojima su objavljeni Tomičevi tekstovi: *Borba*, *Politika*, *Vreme*, *Index*, *Misao*, *Mladost*, *Tribuna tineretului*, *Libertatea*, *Komunist*, *Nedeljni Dnevnik* i *Dnevnik*. Takođe su sistematski istraženi i prikupljeni njegovi noviji prilozi, objavljeni digitalno za francuski RFI ili različite onlajn portale na rumunskom jeziku. Svi naslovi koje je Tomić objavio u

4 Dobar deo tih tekstova pronađen je i u Tomičevoj privatnoj dokumentaciji.

5 Up. Rošu, Costa (2006): Bibliografia săptămănalului *Libertatea*. 2001–2006. Pančevo: *Libertatea*; Rošu, Costa (2006): Bibliografia săptămănalului *Libertatea*. 1991-2000. Pančevo: *Libertatea*; Rošu, Costa (2008): Bibliografia săptămănalului *Libertatea*. 1971-1980. Pančevo: *Libertatea*; Rošu, Costa (2009): Bibliografia săptămănalului *Libertatea*. 1981-1990. Pančevo: *Libertatea*; Rošu, Costa (2011): Bibliografia săptămănalului *Libertatea*: suplimente. 1945-2010. Pančevo: *Libertatea*; Rošu, Costa (2013): Bibliografia săptămănalului *Libertatea*. 2007–2011. Pančevo: *Libertatea*.

dnevnim i nedeljnim novinama pod svojim imenom<sup>6</sup> – bilo da je reč o kraćim izveštajima, reportažama, komentarima, detaljnijim analizama i »specijalcima« iz pera agencijskog novinara ili feljtonskim priložima objavljenim u nekoliko brojeva jednog lista – čine drugu celinu bibliografije.

Ono što se iz ovog pregleda, pored značajne tematske raznovrsnosti, može uočiti je Tomićeva dvojezičnost. Od samog početka svoje karijere pisao je i na srpskohrvatskom i na rumunskom jeziku – u zavisnosti od lista. Dok je većina njegovih tekstova iz perioda do ranih osamdesetih godina 20. veka uglavnom na rumunskom jeziku, tekstovi koje je objavio nakon prelaska u Tanjug, kasnije u novosadski »Dnevnik«, najvećim delom su na srpskom, mada je Tomić i kasnije redovno pisao za medije na rumunskom jeziku – i u Jugoslaviji, odnosno Srbiji, i u Rumuniji.

Treći deo bibliografije popisuje analize, stručne tekstove i radove nastale povodom različitih naučnih skupova. Odlučujući kriterijum i u ovom segmentu bio je formalnog karaktera. Za razliku od agencijskih vesti i najvećeg dela članaka objavljenih u novinama, ovi tekstovi i po svojoj formi i po sadržaju su istraživački, uključujući i odgovarajući prateći naučni aparat, a tematski su zasnovani manje na konkretnom aktuelnom povodu, već daju širi pregled određene tematike. Pregled dela i za ovu celinu oslanja se na bibliografske podatke dobijene iz nacionalnih odnosno univerzitetskih biblioteka svih bivših jugoslovenskih republika kao i digitalnih repozitorijuma i baza podataka naučnih radova i medijskih priloga obuhvaćenih u okviru različitih digitalnih proizvoda. Ovako prikupljena grada upoređena je sa privatnom zbirkom sačuvanih tekstova Petra Tomića te je u tom smislu dopunjena.

U sledeću, četvrtu, celinu uvrstili smo naslove različitih prikaza – knjiga, ali i filmova – kao i tekstove objavljene povodom smrti Tomićevih kolega ili prijatelja – kako kraćih nekrologa tako i dužih memoarskih priloga. Ovde su navedena i dva Tomićeva – objavljena – književna fragmenta iz mladosti.

U petoj celini navedeni su Tomićevi objavljeni prevodi, dok su (do sada) neobjavljeni prevodi dve monografije iz oblasti kardiologije izostavljeni. Konačno, kako bi se upotpunila slika o njegovom radu, pribegli smo malom heurističkom iskoraku: poslednja celina obuhvata naslove različitih priloga drugih autora – kako novinskih tekstova i poglavlja u različitim zbornicima tako i dokumentarnog filma – o Petru Tomiću.

Posmatrajući Tomićevo pisanje u celini, zanimljiva je svakako i tematska širina naslova. Istovremeno, u pogledu tema u njegovom novinarskom opusu mogu se uočiti kako određeni kontinuiteti tako i važne prekretnice u tumačenju događaja o kojima je pisao. Kao novinar dvadesetog veka koji je svojim obrazovanjem i socijalizacijom bio vezan za socijalističku Jugoslaviju, politika, pritom i međudržavni, ali i međunacionalni odnosi, ekonomija i društveni razvitak bili su tokom celog perioda od četrdeset godina u Tomićevom fokusu interesovanja. Svakako, bilo je to dobrim delom uslovljeno i njegovom funkcijom i zadacima u datom periodu: dok je tokom osamdesetih godina izveštavao o pokrajinskoj politici u SAP Vojvodini, posao dopis-

<sup>6</sup> Tomić je svoje ime navodio u skladu sa jezikom kojim se koristio. Tako je rumunske tekstove potpisivao kao »Petru Tomići«, a one na srpskom kao »Petar Tomić«. Malobrojna književna dela – kratke priče i pesme – koje je u mladosti pisao, objavio je pod pseudonimom »Petru Tomescu«. Kao autor svih popisanih naslova u ovoj bibliografiji naveden je »Petar Tomić«.

nika u susednoj Rumuniji tematski je dodao međunarodnu komponentu i ključno uticao na dalji razvoj Tomićevog interesovanja za međunarodne odnose. Tako je dobar deo vesti iz Bukurešta vezan za posete jugoslovenskih državnika i delegacija Rumuniji, kao i posete rumunskih zvaničnika Beogradu. Revolucija u Bukureštu i generalno pad državnog socijalizma u istočnoj Evropi, a posebno ta jedinstvena dinamika temeljnih društvenih promena koje su se odvijale praktično na dnevnom nivou, kod Tomića su razvili specifičan talenat za anticipiranje razvoja takvih prelomnih događaja. To se da prepoznati u mnogim njegovim tekstovima o revolucijama, štrajkovima, protestima, pobunama, demonstracijama i sl.

Nažalost, Tomić mnoge ove događaje nije posmatrao sa bezbedne udaljenosti, već je bio i svedok, pa i učesnik tih preloma. Onaj koji je trajno i najjače uticao na njegov razvoj kao novinara bilo je uništavanje Jugoslavije, a time i njegovog ličnog i profesionalnog okruženja. Kao novinar, praktično preko noći, bio je primoran da postane ratni izveštač, a tekstovi o ratnim sukobima širom sveta postaće još jedna od tema o kojima je najčešće izveštavao, a kasnije ih i analizirao postavljajući pojedinačne događaje u širi kontekst svetske politike i globalnih kriza. Promene u svetu Tomić je tokom godina sve jasnije tumačio iz perspektive globalizacije kriza kapitalizma, vešto analizirajući ulogu tzv. velikih sila, tj. vodećih aktera međunarodne politike i posledice njihovog delovanja na društva »periferije«, odnosno »male« države. Naime, pored bavljenja dešavanjima od globalnog značaja, dobar deo Tomićevih tekstova upravo govori o aktuelnim razvojem u jugoistočnoj Evropi, počevši od političke transformacije ka liberalno-demokratskim društvima, različitim izborima i stvaranjem novih vlada, preko privredne transformacije, pre svega privatizacije, inflacije i rastućeg siromaštva, pa sve do jačanja nacionalizma, bilo da je reč o vrlo napetim rumunsko-mađarskim odnosima početkom 1990-ih godina ili nacionalizmima u kontekstu ratova u bivšoj Jugoslaviji.

Zanimljiv je, međutim, i jedan drugi kontinuitet u Tomićevom pisanju. Njegovo interesovanje za književnost i šire shvaćenu kulturnu produkciju, ali i nauku može se kroz objavljene naslove pratiti od samih početaka njegove novinarske karijere do poslednjih objavljenih tekstova. Mada njegovih prikaza knjiga ili filmova kao i izveštaja o nauci, obrazovanju ili, kasnije o samom novinarstvu, ima daleko manje od priloga o politici, vredni istaći ovo redovno Tomićevo uplitanje u »kulturnu rubriku« – od najranijih priloga iz omladinske štampe do onih iz perioda kao urednika spoljnopoličke rubrike u *Dnevniku*. Konačno, i njegovo interesovanje za sport – opet iz perspektive pisanja o ljudima i njihovim ličnim pričama – pronalazi svoje mesto u ovoj bibliografiji – od izveštaja sa fudbalskih turnira »Kup Libertate« tokom 1970-ih, preko tekstova 1980-ih o rumunskim sportistima Miodragu Belodeđiću i Nađi Komaneči, zatim priloga 1990-ih godina o sukobima između huligana bukureštanskog fudbalskog kluba »Dinamo« i »Partizana« iz Beograda ili kraha rumunske fudbalske reprezentacije na svetskom prvenstvu 1994. godine u SAD, pa sve do priče o rumunskim gimnastičarkama početkom 2000-ih godina.

Još jedna vrlo važna konstanta u Tomićevom novinarskom radu bilo je i interesovanje kako za Rumuniju tako i za rumunsku manjinu u Jugoslaviji, kasnije Srbiji. U pogledu broja tekstova, Tomić je nešto više objavio na srpskohrvatskom odnosno srpskom jeziku, ali je, od najranije mladosti, tokom cele karijere pisao i objavljivao i

na rumunskom jeziku. Tako se i njegovi brojni tekstovi o najnovijoj istoriji Rumunije, a posebno o »dinastiji« porodice Čaušesku, kao i njegovi prilozi o kulturnom stvaralaštvu i književnosti rumunske manjine mogu pronaći i na jednom i na drugom jeziku. Rezultat kako Tomičeve dvojezičnosti tako i dugogodišnjeg rada u oba jezička i kulturna prostora jesu i najnoviji rumunsko-srpski, odnosno srpsko-rumunski rečnici, u čijem je pisanju učestvovao, pre svega sastavljajući političke, socijalne i ekonomske delove rečnika, sažimajući dakle terminologiju kojom se koristio decenijama. U tom smislu, iz današnje perspektive, Tomičev značaj za učvršćivanje srpsko-rumunskih kulturnih veza svakako je teško preceniti.

Isto tako, Tomičeva bibliografija samo je pisani trag njegovog celokupnog doprinosa intelektualnoj sredini u kojoj je živeo i radio. Kao urednik omladinskih medija u Novom Sadu i Vojvodini još na početku svoje karijere, godinama je okupljao i podržavao neke od kasnije vodećih novinara na ovim prostorima. Kao dopisnik Tanjuga, više od petnaest godina pouzdano i precizno je izveštavao o događajima i ljudima tokom ovih najburnijih vremena u novijoj prošlosti bivše Jugoslavije i Balkana. Uvek odan svojoj profesiji i novinarskoj etici, Tomić je jugoslovenskoj, a u slučaju rumunske revolucije i celokupnoj svetskoj javnosti pružao uvid u neke od najvažnijih prelomnih momenata krajem 20. i početkom 21. veka. Kao spoljnopolitički urednik još deceniju i po bio je garant da će novosadski »Dnevnik« vojvođansku javnost redovno obavestavati o svim značajnim dešavanjima u svetu. Insistiranjem na najvišim kriterijumima kvaliteta u pogledu sadržaja, Tomić je u ovom periodu značajno doprineo da i rubrika »svet«, ali i sam *Dnevnik* prvo povrate, a onda još neko vreme održe nekadašnji ugled koji je ovaj list decenijama imao u Jugoslaviji. Iako je u ovom periodu novosadski *Dnevnik* čitaocima kroz spoljnopolitičku rubriku donosio »prozor u svet«, kojeg se nijedne ugledne svetske novine ne bi postidele, propadanje »Dnevnika« koje je započelo 1990-ih godina, ni Tomić nije mogao da zaustavi. Ono što ostaje jesu njegovi tekstovi – ovde ih navodimo u vidu sveobuhvatne bibliografije radova Petra Tomića – jednog od poslednjih velikih jugoslovenskih novinara.

# Agencijske vesti

- Tomić, Petar (20.06.1985): **Vojska od pola miliona za ličnu i uzajamnu zaštitu u ratu i miru.** Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (21.06.1985): **Pisci Vojvodine i Predsedništvo književnika Jugoslavije o Kongresu.** Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (27.07.1985): **Prvi prevodi Andrića u Poljskoj potiču iz 1919. godine.** Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (27.07.1985): **Vojvođanski zemljoradnici mogu zapošljavati do tri lica.** Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (11.11.1985): **Svi u akciji otkupa kukuruza – od zemljoradnika do predsednika opštine.** Vrbas. Tanjug.
- Tomić, Petar (19.06.1986): **Zašto se jednostavnije dolazi do kafića nego do ateljea?** Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (1988): **Proboj Sremskog fronta. Sremski front – »sudar moćnih i jakih« (1).** U: *Tanjug. Servis za regionalnu štampu i radio* 22, 23.03.1988 (12).
- Tomić, Petar (1988): **Čaušeskuove ocene podržava cela nacija. Komentar Radio-Bukurešta.** U: *Borba* 67, 02.07.1988 (184-185), str. 12.
- Tomić, Petar (1988): **TV program tri sata dnevno. Rumunija.** U: *Borba* 67, 14.11.1988 (319), str. 7.
- Tomić, Petar (1988): **Glavne teme: Ekonomska saradnja i manjine. Pred današnju posetu Raifa Dizdarevića Rumuniji.** U: *Borba* 67, 22.12.1988 (358), str. 8.
- Tomić, Petar (1988): **Novi prostori saradnje. Zvanični rumunsko-jugoslovenski razgovori na najvišem nivou.** U: *Borba* 67, 23.12.1988 (359), str. 1.
- Tomić, Petar (1988): **O poseti Dizdarevića. KP Rumunija.** U: *Borba* 67, 29.12.1988 (365), str. 7.
- Tomić, Petar (1989): **Priznanje Eleni Čaušesku.** Rumunija. U: *Borba* 68, 09.01.1989 (9), str. 6.
- Tomić, Petar (1989): **Rumunsko ne perestrojci.** U: *Borba* 68, 10.01.1989 (10), str. 6.
- Tomić, Petar (1989): **Nema više slika u izlozima. Zašto je Belodedić napustio Rumuniju.** U: *Borba* 68, 23.01.1989 (23), str. 11.
- Tomić, Petar (1989): **Promene koje vuku nazad. Čaušesku o procesima u socijalističkim zemljama.** U: *Borba* 68, 11.02.1989 (42-43), str. 18.
- Tomić, Petar (20.02.1989): **Udvostručen izvoz gasa Rumuniji. Rumunsko-sovjetska privredna saradnja.** Bukurešt. Tanjug.
- Tomić, Petar (25.02.1989): **Iranski predsednik Seied Ali Khomei organizuje na kraju zvanične posete Rumuniji, konferenciju za štampu na kojoj će, kako je objavljeno, odgovarati na sva pitanja novinara.** Bukurešt. Bukurešt. Tanjug.
- Tomić, Petar (1989): **Ubrzana izgradnja nuklearke na Dunavu. Problemi koče rumunske energetske planove.** U: *Borba* 68, 13.03.1989 (72), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): **Smenjeni ministar finansija i guverner banke.** U: *Borba* 68, 18.03.1989 (78–79), str. 13.
- Tomić, Petar (22.03.1989): **Ostajte ovde... Naglašena kampanja rumunske štampe za jačanje patriotizma.** Bukurešt. Tanjug.
- Tomić, Petar (1989): **Razvijanje patriotizma. Rumunija.** U: *Novosti*, 22.03.1989.
- Tomić, Petar (1989): **Odbačene kritike. »Lumea« o ljudskim pravima u Rumuniji.** U: *Borba* 68, 24.03.1989 (84), str. 7.
- Tomić, Petar (1989): **Strancima roba samo za devize. Dekret Državnog saveta Rumunije.** U: *Borba* 68, 27.03.1989 (87), str. 6.
- Tomić, Petar (1989): **Rumuni bez duga?** U: *Borba* 68, 14.04.1989 (104), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): **Rumunsko-albanski sporazum o ekonomskoj saradnji.** U: *Borba* 68, 15.04.1989 (106–107), str. 15.
- Tomić, Petar (1989): **Rumunija neće kredite.** U: *Borba* 68, 17.04.1989 (108), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): **Zakon protiv zaduživanja. Zasedanje rumunske nacionalne skupštine.** U: *Borba* 68, 18.04.1989 (109), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): **»Politički praznik« u Bukureštu. Rumuni masovno obeležili isplatu dugova inostranstvu.** U: *Borba* 68, 20.04.1989 (111), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): **Vikend za mitinge. Rumunska politička scena.** U: *Borba* 68, 25.04.1989 (116), str. 7.
- Tomić, Petar (1989): **Rumunija: Bez pluralizma.** U: *Borba* 68, 08.05.1989 (129), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): **Svilene bube ne mogu bez duda.** U: *Borba* 68, 17.05.1989 (138), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): **Verujte svom rukovodstvu. »Skanteja« apeluje na žitelje Rumunije.** U: *Borba* 68, 23.05.1989 (144), str. 8.
- Tomić, Petar (24.05.1989): **Novi gradonačelnik Bukurešta. Kadrovske promene u Rumuniji.** Bukurešt. Tanjug.
- Tomić, Petar (1989): **O merama poverenja. Sastanak balkanskih eksperata Bukureštu.** U: *Borba* 68, 24.05.1989 (145), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): **Prepreke su premostive. Sastanak ministara industrije Balkana.** U: *Borba* 68, 08.06.1989 (160), str. 12.
- Tomić, Petar (1989): **Partija organizuje – država izvršava. Pluralizam na rumunski način.** U: *Borba* 68, 14.06.1989 (166), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): **Zvanični protest Rumunije.** U: *Borba* 68, 19.06.1989 (171), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): **Rumuni se protive. Proces rehabilitacije u Mađarskoj.** U: *Borba* 68, 21.06.1989 (173), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): **Čaušesku se nada boljim odnosima.** U: *Borba* 68, 27.06.1989 (179), str. 8.



- Tomić, Petar (27.06.1989): *Nove polemike o položaju manjina. Rumunsko-mađarski odnosi: Rumunija se brani »voljom manjina«, dok Mađarska izlaz vidi u međunarodnom dijalogu o položaju i pravima manjina. Bukurešt. Tanjug.*
- Tomić, Petar (1989): 14. kongres RKP u novembru. U: *Borba* 68, 29.06.1989 (181), str. 10.
- Tomić, Petar (1989): *Pregrišt optimističkih obećanja. Objavljen nacrt plana razvoja Rumunije do 1995. sa smernicama do 2010. godine.* U: *Borba* 68, 05.07.1989 (186), str. 7.
- Tomić, Petar (1989): *Pogled na svet sa manje oružja. Redovno godišnje zasedanje političkog konsultativnog komiteta Varšavskog ugovora u Bukureštu.* U: *Borba* 68, 08.07.1989 (189-190), str. 12.
- Tomić, Petar (1989): *Novi apel Zapadu. Saopštenje sa sastanka na vrhu Varšavskog pakta.* U: *Borba* 68, 10.07.1989 (191), str. 7.
- Tomić, Petar (1989): *Buš »destabilizuje socijalizam«.* U: *Borba* 68, 11.07.1989 (192), str. 1.
- Tomić, Petar (1989): *Ni ptica da preleti. Rumunija pojačava zaštitu granica.* U: *Borba* 68, 26.08.1989 (238-239), str. 12.
- Tomić, Petar (1989): *Titova ideja o ujedinjenom »trećem svetuk«.* U: *Borba* 68, 02.09.1989 (245-246), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Nestala 164 putnika. Sudar brodova na Dunavu.* U: *Borba* 68, 11.09.1989 (254), str. 1.
- Tomić, Petar (1989): *Utopio se 161 putnik. Sudar rumunskog putničkog broda i bugarskog tegljača na Dunavu.* U: *Borba* 68, 12.09.1989 (255), str. 14.
- Tomić, Petar (1989): *»Đerdap« primer za Balkan.* U: *Borba* 68, 16.09.1989 (259-260), str. 12.
- Tomić, Petar (1989): *Bezbedna jugoslovensko-rumunska granica.* U: *Borba* 68, 23.09.1989 (266-267), str. 13.
- Tomić, Petar (1989): *I ove zime bez grejanja? Štednja energije u Rumuniji.* U: *Borba* 68, 26.09.1989 (269), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Čaušesku nezadovoljan tokom priprema. Pretkongresne aktivnosti rumunske KP.* U: *Borba* 68, 28.09.1989 (271), str. 11.
- Tomić, Petar (1989): *Bukurešt za balkanski samit.* U: *Borba* 68, 29.09.1989 (272), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Rumunija priznaje slabosti u privredi.* U: *Borba* 68, 07.10.1989 (280-281), str. 12.
- Tomić, Petar (1989): *Sve duži redovi za hranu. Posle Čaušeskuove intervencije na tržištu.* U: *Borba* 68, 13.10.1989 (286), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Čaušesku solidaran sa Berlinom.* U: *Borba* 68, 14.10.1989 (287), str. 13.
- Tomić, Petar (1989): *Polatone po kooperantu. Poboljšano snabdevanje rumunskog stanovništva namirnicama.* U: *Borba* 68, 23.10.1989 (297), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Poginulo stotinak radnika? Nezvanične informacije o teškoj nesreći u rumunskom rudniku.* U: *Borba* 68, 24.10.1989 (298), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Oštra kritika promena. Plenum CK KP Rumunije.* U: *Borba* 68, 25.10.1989 (299), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Dopuna programa. Plenum CK KP Rumunije.* U: *Borba* 68, 26.10.1989 (300), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Standard kreće »po vertikali«.* Plenum CK rumunske KP. U: *Borba* 68, 27.10.1989 (301), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Eksperti se dogovaraju. Razgovori o privrednoj saradnji na Balkanu u Bukureštu.* U: *Borba* 68, 02.11.1989 (307), str. 10.
- Tomić, Petar (1989): *Prvi konkretan program saradnje. Sastanak balkanskih eksperata u Bukureštu.* U: *Borba* 68, 04.11.1989 (309-310), str. 13.
- Tomić, Petar (1989): *Bukurešt: »Izbor« iz govora Mladenova.* U: *Borba* 68, 13.11.1989 (318), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Rumunija i Kuba zajedno u odbrani socijalizma.* U: *Borba* 68, 16.11.1989 (321), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Rumunija ne pristaje na pogađanja o socijalizmu. Komentar rumunskog partijskog lista »Skanteje«.* U: *Borba* 68, 17.11.1989 (322), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Čaušesku primio Lolića.* U: *Borba* 68, 22.11.1989 (327), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Čaušesku za međunarodni skup.* U: *Borba* 68, 25.11.1989 (330), str. 16.
- Tomić, Petar (1989): *Bez zvaničnih reagovanja. Bukurešt: ćutanje.* U: *Borba* 68, 01.12.1989 (336), str. 10.
- Tomić, Petar (1989): *Čaušesku kritikuje politbiro.* U: *Borba* 68, 04.12.1989 (339), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Odvojeni susret Gorbačov-Čaušesku.* U: *Borba* 68, 06.12.1989 (341), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Granice u nadležnosti milicije.* U: *Borba* 68, 12.12.1989 (347), str. 8.
- Tomić, Petar (1989): *Jugosloveni bezbedni.* U: *Borba* 68, 19.12.1989 (353), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Oružjem protiv demonstranata. Temišvar: Žestoki sukobi više hiljada ljudi sa policijom i vojskom.* U: *Borba* 68, 19.12.1989 (353), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Granice zatvorene jer nema mesta u hotelima.* U: *Borba* 68, 20.12.1989 (354), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Čaušesku osudio demonstracije.* U: *Borba* 68, 21.12.1989 (355), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Čaušesku se vratio iz Irana.* U: *Borba* 68, 21.12.1989 (355), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Novo demonstracije.* U: *Borba* 68, 21.12.1989 (355), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Pakao u Temišvaru. Rumunija u stanju pune pripravnosti.* U: *Borba* 68, 21.12.1989 (355), str. 1.
- Tomić, Petar (1989): *Vanredno stanje u Temišvaru.* U: *Borba* 68, 21.12.1989 (355), str. 9.
- Tomić, Petar (1989): *Masakr i u Bukureštu. Dramatični protesti u Rumuniji proširili se i na glavni grad.* U: *Borba* 68, 22.12.1989 (356), str. 1.
- Tomić, Petar (1989): *Prekid TV-prenosa. U toku Čaušeskuovog govora.* U: *Borba* 68, 22.12.1989 (356), str. 1.
- Tomić, Petar (22.12.1989): *Revolt Reportedly Spreading in Many Towns. FBIS-EU-89-245, 22 December 1989, p. 72. Bucharest. Tanjug.*
- Tomić, Petar (1989): *Rumunija osuđuje intervenciju u Panami.* U: *Borba* 68, 22.12.1989 (356), str. 11.
- Tomić, Petar (1989): *Izvinjenje dopisniku Tanjuga. Bukurešt, 22. decembra 68, 23.12.1989 (357-358), str. 10.*

- Tomić, Petar (1989): **Vojska brani zgrade radija i televizije. Bukurešt, 22. decembra, Tanjug. U: Borba 68, 23.12.1989 (357-358), str. 10.**
- Tomić, Petar (1989): **Zastave bez socijalističkih obeležja. Bukurešt, 22. decembra, Tanjug. U: Borba 68, 23.12.1989 (357–358), str. 10.**
- Tomić, Petar (1989): **Jugoslovenske pošiljke stižu u Temišvar. U: Borba 68, 25.12.1989 (359), str. 9.**
- Tomić, Petar (1989): **Pronađena Čaušeskuova tašta. U: Borba 68, 26.12.1989 (360), str. 5.**
- Tomić, Petar (1989): **»Drugom čoveku« sudiće se javno. U: Borba 68, 27.12.1989 (361), str. 4.**
- Tomić, Petar (1989): **Evakuisan deo jugoslovenske kolonije u Bukureštu. U: Borba 68, 27.12.1989 (361), str. 4.**
- Tomić, Petar (27.12.1989): **Evakuisano pedesetak Jugoslovena. Bukurešt. Tanjug.**
- Tomić, Petar (1989): **Žurba je bila opravdana. Zašto je Čaušeskuovima suđeno po kratkom postupku. U: Borba 68, 27.12.1989 (361), str. 4.**
- Tomić, Petar; Marković, Slobodan (1989): **Arogantni do kraja. Prikazan film sa suđenja bračnom paru Čaušesku. U: Borba 68, 28.12.1989 (362), str. 6.**
- Tomić, Petar (1989): **Hapšenje članova porodice Čaušesku. Bukurešt, 28. decembra, Tanjug. U: Borba 68, 29.12.1989 (364), str. 4.**
- Tomić, Petar (1989): **Iljesku primio ambasadora Kine. U: Borba 68, 29.12.1989 (364), str. 4.**
- Tomić, Petar (1989): **Švedska ne bi dala azil Čaušeskuovim policajcima. U: Borba 68, 29.12.1989 (364), str. 4.**
- Tomić, Petar (1990): **Savez ne zna za predah. Prvi dani slobode u Rumuniji. U: Borba 69, 03.01.1990 (3), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Ustanak je bio spontan. Rumunija posle oslobađanja od diktature. U: Borba 69, 03.01.1990 (3), str. 7.**
- Tomić, Petar (1990): **Dugoročna francuska pomoć. U: Borba 69, 04.01.1990 (4), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Nova vlast se nada ulaganjima sa Zapada. Čaušeskuov režim ostavio rumunsku privredu u rasulu. U: Borba 69, 04.01.1990 (4), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Izbori u aprilu. Prvi sastanak Saveta FNSR sa lokalnim rukovodstvima. U: Borba 69, 05.01.1990 (5), str. 7.**
- Tomić, Petar (1990): **Šireg hapšenja nije bilo. Pokušaju da podaci rumunskih događaja dobiju konačni oblik. U: Borba 69, 05.01.1990 (5), str. 7.**
- Tomić, Petar (1990): **Maurer: Glasao sam za Čaušeskuov izbor. U: Borba 69, 06.01.1990 (6-7), str. 11.**
- Tomić, Petar (1990): **Prava čoveka osnova novog ustava. Rumunija u fazi demokratske obnove. U: Borba 69, 06.01.1990 (6-7), str. 11.**
- Tomić, Petar (1990): **Moskva se neće mešati. U: Borba 69, 08.01.1990 (8), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Politika i na minus 18. U: Borba 69, 08.01.1990 (8), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Ukida se smrtna kazna. U: Borba 69, 08.01.1990 (8), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Najviše 10.000 poginulih. U: Borba 69, 09.01.1990 (9), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Počelo suđenje »teroristima«. U: Borba 69, 09.01.1990 (9), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Veće teškoće tek nailaze. Dvonedeljni bilans nove rumunske revolucionarne vlasti. U: Borba 69, 09.01.1990 (9), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Angažman Belodedića korektan. Steaui i FS Rumunije uputili teleks Crvenoj zvezdi. U: Borba 69, 11.01.1990 (11), str. 12.**
- Tomić, Petar (1990): **KP Rumunije zabranjena. U: Borba 69, 13.01.1990 (13–14), str. 15.**
- Tomić, Petar (1990): **Sećanje na žrtve. U Rumuniji juče bio dan žalosti. U: Borba 69, 13.01.1990 (13–14), str. 15.**
- Tomić, Petar (1990): **Glasine o Maziluovom pokušaju udara. U: Borba 69, 15.01.1990 (15), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Referendum o zabrani KP. U: Borba 69, 15.01.1990 (15), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Vojska preuzela vlast u Temišvaru. Previranja u Rumuniji bez diktature. U: Borba 69, 15.01.1990 (15), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Podrška započetim reformama. Hans Ditrh Genšer u Rumuniji. U: Borba 69, 16.01.1990 (16), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Suđenje Niku Čaušeskuu. Događaji u Rumuniji. U: Borba 69, 17.01.1990 (17), str. 11.**
- Tomić, Petar (1990): **Gosti se smenjuju. Rumuni se privikavaju međunarodnom komuniciranju. U: Borba 69, 18.01.1990 (18), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Šest novih partija. U: Borba 69, 18.01.1990 (18), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Rumunija odustaje od referenduma. U: Borba 69, 19.01.1990 (19), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Prvi privatni list u Rumuniji. U: Borba 69, 20.01.1990 (20), str. 16.**
- Tomić, Petar (1990): **Školovanje dece na maternjem jeziku. Podaci Ministarstva obrazovanja Rumunije. U: Borba 69, 22.01.1990 (22), str. 10.**
- Tomić, Petar (1990): **»Državni udar« u novinama. Zbivanja u rumunskom gradu Temišvaru. U: Borba 69, 25.01.1990 (25), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Traži se ostavka saveta i vlade. U: Borba 69, 25.01.1990 (25), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Front nosi teret. Jon Iljesku se obratio rumunskoj naciji. U: Borba 69, 27.01.1990 (27), str. 6.**
- Tomić, Petar (1990): **Suđenje Čaušeskuovim saradnicima. U: Borba 69, 28.01.1990 (28), str. 1.**
- Tomić, Petar (1990): **Podeljeni demonstranti. Rumunske paralele. U: Borba 69, 29.01.1990 (29), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Nove demonstracije u Bukureštu. U: Borba 69, 30.01.1990 (30), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Front se ne odriče vlasti. Rumunski koraci ka višepartijskom sistemu. U: Borba 69, 01.02.1990 (32), str. 8.**
- Tomić, Petar (1990): **Srpska i hrvatska manjina se ne pominju. Rumuni otvaraju umesto mešovitih jednojezične škole. U: Borba 69, 02.02.1990 (34), str. 10.**

- Tomić, Petar (1990): Doživotna robija za Čaušeskuove saradnike. U: *Borba* 69, 03.02.1990 (35–36), str. 17.
- Tomić, Petar (1990): Rumunski Front – postao stranka. U: *Borba* 69, 07.02.1990 (39), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): Ubio se Petre Moraru. U: *Borba* 69, 08.02.1990 (40), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): Talas štrajkova. Rumunska politička scena. U: *Borba* 69, 12.02.1990 (44), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Jon Ilijesku predsednik do izbora. U: *Borba* 69, 14.02.1990 (46), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Oficiri protiv ministra odbrane. U: *Borba* 69, 14.02.1990 (46), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Sukob vojske i demonstancata. U sedištu rumunske vlade. U: *Borba* 69, 19.02.1990 (51), str. 1.
- Tomić, Petar (1990): Rudari traže mir. U: *Borba* 69, 20.02.1990 (52), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Tragičan bilans u Rumuniji. U: *Borba* 69, 21.02.1990 (53), str. 9.
- Tomić, Petar (02.03.1990): Počelo suđenje krivcima za genocid u Temišvaru. Bukurešt. Tanjug.
- Tomić, Petar (1990): Navijači Partizana glavni krivci. Saopštenje rumunske policije o incidentu. U: *Borba* 69, 10.03.1990 (70–71), str. 17.
- Tomić, Petar (1990): U nacionalnom sukobu – 300 ranjenih. U: *Borba* 69, 21.03.1990 (81), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): Slavno ime u političkoj igri. Nadija Komaneci Mađarica? U: *Borba* 69, 22.03.1990 (82), str. 12.
- Tomić, Petar (1990): Sukob podstrekavan iz Budimpešte. U: *Borba* 69, 22.03.1990 (82), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Nova okupljanja. Posle krvavih sukoba Rumuna i Mađara u Tirgu Murešu. U: *Borba* 69, 23.03.1990 (83), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): Roman i Nemet razgovarali telefonom. U: *Borba* 69, 23.03.1990 (83), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): »Erdelj pripada Rumuniji«. Jon Ilijesku o sukobima u Transilvaniji. U: *Borba* 69, 26.03.1990 (86), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Demonstracije u Bukureštu. U: *Borba* 69, 02.04.1990 (93), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Manjina oslonac saradnje. Odnosi Jugoslavije i Rumunije. U: *Borba* 69, 03.04.1990 (94), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): »Lako smo se složili...«. U: *Borba* 69, 04.04.1990 (95), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Odnosi na novoj osnovi. Savezni sekretar za inostrane poslove u poseti Rumuniji. U: *Borba* 69, 04.04.1990 (95), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Bez reči o Lončaru. Rumunska štampa. U: *Borba* 69, 05.04.1990 (96), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Bratimljenje Jugoslovena i Rumuna. Odnosi balkanskih zemalja. U: *Borba* 69, 13.04.1990 (104), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Bukurešt povukao vizu kralju Mihailu. U: *Borba* 69, 13.04.1990 (104), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Delegacija Hrvatske u Temišvaru. U: *Borba* 69, 13.04.1990 (104), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Rumunska revija o našoj reformi. U: *Borba* 69, 16.04.1990 (107), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Dva rumunska kandidata za predsednika. U: *Borba* 69, 23.04.1990 (114), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Neredi u Bukureštu. Demonstracije »neautorizovanih grupa« u Rumuniji. U: *Borba* 69, 25.04.1990 (116), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Obavezna zamena 200 dolara. Odluka rumunske vlade za putnike iz Jugoslavije. U: *Borba* 69, 26.04.1990 (117), str. 16.
- Tomić, Petar (1990): Osnovana nova »Sekuritate«. U: *Borba* 69, 26.04.1990 (117), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Saradnja privrednih preduzeća bez ograničenja. Izjava rumunskog predsednika vlade Tanjugu pred posetu našoj zemlji. U: *Borba* 69, 09.05.1990 (130), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Rumuni saznali za »Tetra-Pak«. U: *Borba* 69, 11.05.1990 (132), str. 16.
- Tomić, Petar (1990): Ministarstvo odbrane »ne zna ništa«. Zvanično rumunsko reagovanje na pisanje »Vašington posta«. U: *Borba* 69, 12.05.1990 (133–134), str. 15.
- Tomić, Petar (1990): Ko je ukrao revoluciju. Burna predizborna kampanja u Rumuniji. U: *Borba* 69, 15.05.1990 (136), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Ilijesku 89,31 odsto glasova. Prvi zvanični rezultati. U: *Borba* 69, 22.05.1990 (143), str. 1.
- Tomić, Petar (1990): Ilijesku izabrao sredinu. Rumunija posle predsedničkih izbora. U: *Borba* 69, 25.05.1990 (146), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Konačni rezultati izbora. U: *Borba* 69, 26.05.1990 (147), str. 15.
- Tomić, Petar (1990): Sin protiv oca. Suđenje Niku Čaušesku. U: *Borba* 69, 28.05.1990 (149), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): Osam žrtava. Jak zemljotres u Rumuniji. U: *Borba* 69, 31.05.1990 (152), str. 16.
- Tomić, Petar (1990): Okončan štrajk u Rumuniji. U: *Borba* 69, 02.06.1990 (154-155), str. 15.
- Tomić, Petar (1990): Najavljena devalvacija leja. U: *Borba* 69, 08.06.1990 (160), str. 6.
- Tomić, Petar (1990): Novi pasoši za Rumune. U: *Borba* 69, 09.06.1990 (161), str. 14.
- Tomić, Petar (1990): Smenjen ministar unutrašnjih poslova. U: *Borba* 69, 15.06.1990 (167), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): Vojska stupila u akciju. Rumunske vlasti nastoje da spreče nered. U: *Borba* 69, 15.06.1990 (167), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): U Bukureštu ponovo mir. Smiruje se situacija u Rumuniji. U: *Borba* 69, 16.06.1990 (168), str. 14.
- Tomić, Petar (1990): Bojkot ambasadora SAD. U: *Borba* 69, 21.06.1990 (173), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Ilijesku inaugurisan. Svečana sednica oba doma rumunskog parlamenta. U: *Borba* 69, 21.06.1990 (173), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Poverenje novoj vlasti. Zasedanje rumunskog parlamenta. U: *Borba* 69, 29.06.1990 (181), str. 8.

- Tomić, Petar (1990): Kolera u delti Dunava. U: *Borba* 69, 21.07.1990 (203–204), str. 14.
- Tomić, Petar (1990): Raste broj obolelih od kolere. U: *Borba* 69, 28.07.1990 (21–211), str. 14.
- Tomić, Petar (1990): U Rumuniji 15.000 uhapšenih. U: *Borba* 69, 28.07.1990 (210–211), str. 14.
- Tomić, Petar (1990): Kolera se širi. U: *Borba* 69, 04.08.1990 (217–218), str. 12.
- Tomić, Petar (1990): »Krađa« revolucije. U: *Borba* 69, 16.08.1990 (229), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Rumunija: Nuklearka tek 1994. U: *Borba* 69, 21.08.1990 (234), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Nastavljeno suđenje Niku Čaušesku. Procesi bivšim rumunskim funkcionerima. U: *Borba* 69, 22.08.1990 (235), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Refleksi prošlosti. Novi rumunsko-mađarski nesporazumi. U: *Borba* 69, 27.08.1990 (240), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Niku Čaušesku ostaje u zatvoru. U: *Borba* 69, 29.08.1990 (242), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Zabranjeni skupovi u centru Bukurešta. U: *Borba* 69, 29.08.1990 (242), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Bez obeležja prošlosti. Rumunski predsednik danas u Jugoslaviji. U: *Borba* 69, 03.09.1990 (247), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Opozicija se organizuje. Rumunija. U: *Borba* 69, 12.09.1990 (256), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Dalje jačanje saradnje. Počeo susret eksperata balkanskih zemalja. U: *Borba* 69, 13.09.1990 (257), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): KEBS kao putokaz. Sastanak balkanskih eksperata u Bukureštu. U: *Borba* 69, 14.09.1990 (258), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Skup ministara krajem oktobra. Završen sastanak balkanskih eksperata u Bukureštu. U: *Borba* 69, 15.09.1990 (259), str. 13.
- Tomić, Petar (1990): Otvorena srpska gimnazija. U: *Borba* 69, 18.09.1990 (262), str. 12.
- Tomić, Petar (1990): Niku Čaušesku osuđen na 20 godina. U: *Borba* 69, 22.09.1990 (266), str. 13.
- Tomić, Petar (1990): Razgovori Kadijević – Stankulesku. U: *Borba* 69, 11.10.1990 (285), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Ilijesku razgovarao sa Kadijevićem. U: *Borba* 69, 13.10.1990 (287–288), str. 14.
- Tomić, Petar (1990): Mađarsko-rumunske optužbe. U: *Borba* 69, 15.10.1990 (289), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Rumunija kreće u reformu. U: *Borba* 69, 19.10.1990 (293), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Ugovor Rumunije sa EEZ. U: *Borba* 69, 22.10.1990 (296), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Ni vest u štampi. Talas najvećeg poskupljenja u Rumuniji. U: *Borba* 69, 02.11.1990 (307), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Demonstracije u Bukureštu. U: *Borba* 69, 05.11.1990 (310), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Dobrovoljci iz Rumunije. U: *Borba* 69, 05.11.1990 (310), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Lančane demonstracije u Bukureštu. U: *Borba* 69, 08.11.1990 (313), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Ilegalna bekstva Rumuna. U: *Borba* 69, 10.11.1990 (315), str. 16.
- Tomić, Petar (1990): Pregovori vlade i sindikata. Štrajkovi u Rumuniji. U: *Borba* 69, 12.12.1990 (347), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): Poklon u knjigama. Bukurešt. U: *Borba* 69, 13.12.1990 (348), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Roman odbacuje demisiju. U: *Borba* 69, 18.12.1990 (353), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Ultimaturno ostaje. Situacija u Rumuniji i dalje napeta. U: *Borba* 69, 18.12.1990 (353), str. 8.
- Tomić, Petar (1990): Temišvar: Zahvalnost Jugoslaviji. U: *Borba* 69, 21.12.1990 (356), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Promenjeno ime bulevaru Josip Broz u Bukureštu. U: *Borba* 69, 22.12.1990 (357–358), str. 16.
- Tomić, Petar (1990): Kralj se vratio u Rumuniju. U: *Borba* 69, 26.12.1990 (361), str. 7.
- Tomić, Petar (1990): Samo jednu noć u zemlji. Bivši kralj napustio Rumuniju. U: *Borba* 69, 27.12.1990 (362), str. 7.
- Tomić, Petar (1991): Novi prelaz Sokol Vračev Gaj. U: *Borba* 70, 21.01.1991 (21), str. 14.
- Tomić, Petar (1991): Rumuni podižu štedne uloge. U: *Borba* 70, 02.02.1991 (33–34), str. 15.
- Tomić, Petar (1991): Mraz zatvorio fabrike. U: *Borba* 70, 06.02.1991 (37), str. 12.
- Tomić, Petar (1991): Slučaj Jugoslavije poučan za Rumuniju. U: *Borba* 70, 07.02.1991 (38), str. 7.
- Tomić, Petar (1991): I Rumuni u Zalivu. U: *Borba* 70, 08.02.1991 (39), str. 7.
- Tomić, Petar (1991): Opljačkana spavaća kola. U: *Borba* 70, 26.02.1991 (57), str. 14.
- Tomić, Petar (1991): Nastase danas u Jugoslaviji. Jugoslovensko-rumunski odnosi. U: *Borba* 70, 07.03.1991 (66), str. 6.
- Tomić, Petar (1991): Opuštena Zoe Čaušesku. U: *Borba* 70, 25.03.1991 (84), str. 13.
- Tomić, Petar (1991): Kusturica u Bukureštu. U: *Borba* 70, 04.04.1991 (94), str. 21.
- Tomić, Petar (1991): Šta Rumuni – ne očekuju. U: *Borba* 70, 11.04.1991 (101), str. 13.
- Tomić, Petar (1991): Rumunija učvršćuje valutu. U: *Borba* 70, 24.04.1991 (114), str. 12.
- Tomić, Petar (1991): Rumunija traži ostrvo zmija. U: *Borba* 70, 27.04.1991 (117), str. 9.
- Tomić, Petar (1991): Oružje nije rumunsko. Demanti Ministarstva spoljnih poslova Rumunije. U: *Borba* 70, 07.05.1991 (127), str. 7.
- Tomić, Petar (1991): Saradnja parlamenata Balkana. U: *Borba* 70, 08.05.1991 (128), str. 11.
- Tomić, Petar (1991): NATO »anketira« naše susede. U: *Borba* 70, 10.05.1991 (130), str. 17.
- Tomić, Petar (1991): Odnosi bez uslova. Završen sastanak predstavnika balkanskih parlamenata. U: *Borba* 70, 10.05.1991 (130), str. 18.
- Tomić, Petar (1991): Najveća prava u Sloveniji. U: *Borba* 70, 18.05.1991 (138-139), str. 7.

- Tomić, Petar (1991): **Pretenzije – besmislica. Reagovanje Rumunije povodom pisanja Marčinka**. U: *Borba* 70, 03.06.1991 (154), str. 12.
- Tomić, Petar (1991): **Nacrt novog rumunskog ustava**. U: *Borba* 70, 21.06.1991 (172), str. 17.
- Tomić, Petar (25.06.1991): **Privredna reforma obara zarade**. Bukurešt. Tanjug.
- Tomić, Petar (1991): **Potreba za kolektivnom bezbednosti**. U: *Borba* 70, 05.07.1991 (186), str. 18.
- Tomić, Petar (1991): **Pikering predskazuje**. U: *Borba* 70, 10.07.1991 (191), str. 19.
- Tomić, Petar (18.02.1992): **Priznanje pesniku-izbeglici**. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (27.03.1992): **Demanti o proterivanju Rusina i Ukrajinaca iz Slavonije, Baranje i Zapadnog Srema**. Erdut. Tanjug.
- Tomić, Petar (19.06.1992): **Dogovor o konkretnoj saradnji sa Srbima u Rumuniji**. Svetska srpska zajednica. Sremski Karlovci. Tanjug.
- Tomić, Petar (20.06.1992): **Borba za treće dete uslov opstanka Srba u Rumuniji**. Srbi u Rumuniji. Sremski Karlovci. Tanjug.
- Tomić, Petar (15.12.1992): **Obeležavanja 70-godišnjice rođenja Vaska Pope**. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (1993): **Vojvodina – pokrajina 50-godišnjaka**. Demografska kretanja. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (23.02.1993): **Ozbiljno narušeni pariteti roba i ličnih dohodaka**. Mere Vlade Srbije – reagovanja – Vojvodina. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (23.02.1993): **Ozbiljno narušeni pariteti roba i ličnih dohodaka**. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (27.04.1993): **Utvrđen repertoar 38. pozorišnih igara**. Sterijino pozorje. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (08.05.1993): **Ratarski front na više od milion hektara – nezapamćeno interesovanje poljoprivrednika za gajenje suncokreta**. Najteža i najskuplja setva. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (11.05.1993): **Protiv političke zloupotrebe školstva**. SPS – obrazovanje na jezicima manjina. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (27.05.1993): **Novo viđenje Sterije**. Sterijino pozorje – okrugli sto. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (01.06.1993): **Trifković igran širom Ugarske**. Sterijino pozorje – tribina. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (02.06.1993): **Pohvale piscu Faragu**. Sterijino pozorje – okrugli sto. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (03.06.1993): **Ne verujem u embargo protiv ideja**. Sterijino pozorje – gost iz Rumunije. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (03.06.1993): **Očekuje se odluka žirija**. Sterijino pozorje. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar; Poljvaš, Agneza (03.06.1993): **»Čudo u Šarganu« najbolja predstava Pozorja**. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar; Poljvaš, Agneza (03.06.1993): **Završene 38. pozorišne igre**. Novi Sad. Tanjug.
- Tomić, Petar (1994): **Rumunija nije zaboravljena**. Izaslanik predsednika SAD u Bukureštu. U: *Borba* 72, 17.01.1994 (14), str. 7.
- Tomić, Petar (1994): **Jovanović doputovao u Bukurešt**. U: *Borba* 72, 25.01.1994 (22), str. 4.
- Tomić, Petar (1994): **Milošević u utorak u Bukureštu**. Na poziv predsednika Rumunije Jona Ilijeskua. U: *Borba* 72, 02.04.1994 (89-90), str. 1.
- Tomić, Petar (1994): **Milošević danas u Rumuniji**. U: *Borba* 72, 05.04.1994 (92), str. 1.
- Tomić, Petar (1994): **Poskupljenja u Rumuniji**. U: *Borba* 72, 07.09.1994 (247), str. 10.
- Tomić, Petar (1995): **Ilijesku i dalje najpopularniji**. U: *Borba* 73, 09.02.1995 (40), str. 5.
- Tomić, Petar (1995): **Nije bomba, nego motor**. FBI pomaže Rumunima. U: *Borba* 73, 09.02.1995 (101), str. 24.
- Tomić, Petar (1995): **Srbi protiv trojne autonomije**. Rumunska politička scena. U: *Borba* 73, 09.02.1995 (40), str. 5.
- Tomić, Petar (1995): **Potvrđeno prijateljstvo**. Momir Bulatović u poseti Rumuniji. U: *Borba* 73, 23.09.1995 (265–266), str. 1.
- Tomić, Petar (1995): **Protiv korupcije i socijalne bede**. U Bukureštu počelo zasjedanje Interparlamentarne unije. U: *Borba* 73, 10.10.1995 (283), str. 1.
- Tomić, Petar (1995): **Još jača saradnja balkanskih prestonica**. Skupštinska delegacija Beograda u Bukureštu. U: *Borba* 73, 28.12.1995 (362), str. 4.
- Tomić, Petar (1996): **Levica teži miru**. Delegacija SPS učestvovala na kongresu Socijalističke partije rada Rumunije. U: *Borba* 74, 27.02.1996 (58), str. 3.
- Tomić, Petar (1996): **Razgovori Pešić-Prisekaru**. U: *Borba* 74, 27.02.1996 (58), str. 3.
- Tomić, Petar (1996): **Odnosi za primer svetu**. Parlamentarna delegacija Jugoslavije završila posetu Rumuniji. U: *Borba* 74, 07.03.1996 (67), str. 3.
- Tomić, Petar (1996): **Visoka ocena Beogradu**. Vlada u Bukureštu. U: *Borba* 74, 11.04.1996 (102), str. 2.
- Tomić, Petar (1996): **Poseta sa tri cilja**. Savezni premijer na forumu »Kran Montana« u Rumuniji. U: *Borba* 74, 27.04.1996 (118–119), str. 1.
- Tomić, Petar (1996): **Šansa za razvoj regiona**. Predsednik Rumunije primio Radoja Kontića. U: *Borba* 74, 27.04.1996 (118–119), str. 3.
- Tomić, Petar (1996): **Za siguran Balkan**. Rumunski predsednik Ilijesku u četvrtak u Beogradu. U: *Borba* 74, 14.05.1996 (135), str. 1.
- Tomić, Petar (20.06.1996): **Danube Monitoring Mission Ends**. Bucharest. Tanjug.

## Novinski članci i agencijski »specijalci«

- Tomić, Petar (1972): **Festivalul de umor din Begheții ar trebui să devină tradițional**. Opinii. U: *Libertatea* 28, 20.08.1972 (34), str. 4.
- Tomić, Petar (1972): **Tineretul sătesc – deficiente, probleme, perspective**. Repausul elevilor si studenților din Locve. U: *Libertatea* 28, 10.09.1972 (37), str. 10.
- Tomić, Petar (1972): **Tineretul și autoconducerea muncitorească**. În preajma Conferinței a III-a a U.C.I. U: *Tribuna tineretului* 1, 10.1972 (2), 6–7.

- Demenescu, Elena; Tomić, Petar (1972): **Încadrarea tinerilor în autoconducere reprezintă o problemă însemnată. De vorbă cu Iovan Roman.** U: *Tribuna tineretului* 1, 12.1972 (Număr extraordinar), 20–21.
- Tomić, Petar (1972): **Anul 1972. O recapitulare a evenimentelor.** U: *Tribuna tineretului* 1, 12.1972 (4–5), 8–12.
- Tomić, Petar (1972): **Poziția și rolul tineretului în mersul istoric al societății.** U: *Tribuna tineretului* 1, 12.1972 (Număr extraordinar), 3.
- Tomić, Petar (1972): **Pe marginea rezoluției celei de a treia Conferință a Ligii Comuniștilor din Jugoslavija.** U: *Index* 15, 14.12.1972 (264), str. 15.
- Tomić, Petar (1973): **Evenimente care unesc, în fapte, doi ani.** U: *Tribuna tineretului* 2, 01.1973 (1), 12.
- Tomić, Petar (1973): **Spre o nouă etapă a dezvoltării socialismului autoconducător.** U: *Index* 16, 11.01.1973 (268), str. 19.
- Tomić, Petar (1973): **Autoconducerea oamenilor muncii din Iugoslavia.** U: *Index* 16, 22.02.1973 (270), str. 11.
- Tomić, Petar (1973): **Decentralizarea puterii. Lexiconul studentului.** U: *Index* 16, 15.03.1973 (273), str. 13.
- Tomić, Petar (1973): **Democrație socialistă. Lexiconul studentului.** U: *Index* 16, 22.03.1973 (274), str. 13.
- Tomić, Petar (1973): **La liceul din Virșeș în centrul atenției absolvenții și »Tribuna«.** U: *Tribuna tineretului* 2, 04–05.1973 (4/5), 25.
- Tomić, Petar (1973): **Socialism democratic. Lexiconul studentului.** U: *Index* 16, 05.04.1973 (276–277), str. 13.
- Tomić, Petar (1973): **Autocritica. Lexiconul studentului.** U: *Index* 16, 19.04.1973 (278), str. 12.
- Tomić, Petar (1973): **Solidaritate. Lexiconul studentului.** U: *Index* 16, 26.04.1973 (279–280), str. 12.
- Tomić, Petar (1973): **Dictatura proletariatului. Lexiconul studentului.** U: *Index* 16, 10.05.1973 (281), str. 14.
- Munteanu, Todor; Tomić, Petar (1973): **De vorbă cu studenți de naționalitate română de la Universitatea din Novi Sad. Masă rotundă.** U: *Tribuna tineretului* 2, 06.1973 (6), 12-13.
- Tomić, Petar (1973): **Plenara Comitetului Provincial al U.C.I. consacrată activității fracționiste. Din viața de partid.** U: *Tribuna tineretului* 2, 06.1973 (4).
- Tomić, Petar (1973): **Bazine de înot cu apă leucitoare. Jermenovci.** U: *Tribuna tineretului* 2, 07.1973 (7), 10.
- Tomić, Petar (1973): **Festivalul tradițional »Červena ruža« (»Trandafirul roșu«).** Ruski Krstur. U: *Tribuna tineretului* 2, 07.1973 (7), 11.
- Tomić, Petar (1973): **O impozantă adunare a luptătorilor. La 30 de ani de la legendară bătălie de pe Sutjeska.** U: *Tribuna tineretului* 2, 07.1973 (7), 4–5.
- Tomić, Petar (1973): **Spre un nou curs al relațiilor interstatale în Europa. Conferința general-europeană despre securitate și cooperare.** U: *Tribuna tineretului* 2, 07.1973 (7), 6–7.
- Miletić, Anđelko; Tomić, Petar (1973): **Secvențe din viața muzicală.** U: *Tribuna tineretului* 2, 08.1973 (8), 19.
- Tomić, Petar (1973): **Alger: Scopuri comune și acțiuni concrete. În preajma Conferinței a IV-a a țărilor nealiniate.** U: *Tribuna tineretului* 2, 08.1973 (8), 4–5.
- Tomić, Petar (1973): **La Sutiesca – activitate bogată pe două țărmuri: sportiv și cultural. Masă rotundă.** U: *Tribuna tineretului* 2, 08.1973 (8), 14–15.
- Tomić, Petar (1973): **Munca pe șantier. De la acțiunea de muncă, »Sutjeska 1973«.** U: *Tribuna tineretului* 2, 08.1973 (8), 9.
- Tomić, Petar (1973): **Uniunea Tineretului din Voivodina – momentul actual. În preajma Conferinței a IV-a a țărilor nealiniate.** U: *Tribuna tineretului* 2, 09–10.1973 (9–10), 8.
- Tomić, Petar (1973): **Însemnări din Kulpin.** U: *Tribuna tineretului* 2, 11.1973 (11), 17.
- Tomić, Petar (1973): **Un nou ziar pentru tineret. Virșeș.** U: *Tribuna tineretului* 2, 11.1973 (11), 15.
- Tomić, Petar (1973): **Doctrinile economice ale teoreticienilor Internaționalei a II-a. dr Jože Rues.** U: *Index* 16, 08.11.1973 (290), str. 13.
- Tomić, Petar (1973): **»Tineretea cântă – Uzdin '73«.** U: *Libertatea* 29, 17.11.1973 (47), str. 11.
- Tomić, Petar; Baba, Ion I.; Stoiț, Ionel (1973): **Orientarea tineretului spre un curs revoluționar și spre interesele clasei muncitoare. La un an după Conferința a treia a U.C.I.** U: *Tribuna tineretului* 2, 12.1973 (12), 4–5.
- Tomić, Petar (1973): **Poziția și rolul tineretului în mersul istoric al societății.** U: *Index* 16, 07.12.1973 (294), str. 13.
- Tomić, Petar (1973): **Ce se întâmplă în Chile? (1).** U: *Index* 16, 14.12.1973 (295), str. 13.
- Tomić, Petar (1974): **Însemnări pe marginea rezoluției privind politica de dezvoltare social-economică a Provinciei Autonome Voivodina în anul 1974.** U: *Index* 17, 11.01.1974 (299), str. 17.
- Tomić, Petar (1974): **Două decenii de activitate a instituției »Tribina mladih« din Novi Sad.** U: *Tribuna tineretului* 3, 04.1974 (4 (22)), 16.
- Tomić, Petar (1974): **Liga Comuniștilor în acțiune.** U: *Tribuna tineretului* 3, 04.1974 (4 (22)), 4–7.
- Tomić, Petar (1974): **Un nou mod de organizare a tineretului din Iugoslavia.** U: *Index* 17, 15.04.1974 (307), str. 21.
- Tomić, Petar (1974): **De ce avem nevoie de programe de dezvoltare economică pe termen lung.** U: *Libertatea* 30, 09.11.1974 (46), str. 11.
- Tomić, Petar (1975): **Rezoluția privind învățământul direcționat a început să se realizeze. Din nou despre reforma școlară.** U: *Misao* 1, 16.09.1975 (15), str. 7.
- Tomić, Petar (1975): **Antologia poezilor din Voivodina. Marginali.** U: *Misao* 1, 30.09.1975 (16), str. 10.
- Tomić, Petar (1975): **Funcția amatorismului în viața culturală a satului.** U: *Misao* 1, 14.10.1975 (17), str. 9.
- Tomić, Petar (1977): **După conferință.** U: *Tribuna tineretului* 6, 03.1977 (3 (57)), 8.
- Tomić, Petar (1977): **Spre o nouă etapă.** U: *Tribuna tineretului* 6, 03.1977 (3 (57)), 3.
- Tomić, Petar (1977): **Societatea de limba română la 15 ani de activitate.** U: *Tribuna tineretului* 6, 04.1977 (4 (58)), 14.
- Tomić, Petar (1977): **Tineretul – forță socială însemnată. În întâmpinarea Conferinței U.T.S.I.** U: *Libertatea* 33, 25.05.1977 (20–21), str. 8.

- Tomić, Petar (1977): **Orientarea profesională a elevilor.** U: *Libertatea* 33, 04.06.1977 (22), str. 11.
- Tomić, Petar (1977): **Vom asfalta cărările partizane. Acțiunea de muncă »Partizanski put '77«.** U: *Libertatea* 33, 18.06.1977 (24), str. 3.
- Boaru, Viorel; Bulic, Nicolae; Tomić, Petar (1977): **Acțiunile de muncă ale tineretului...** U: *Tribuna tineretului* 6, 09.1977 (9), 5.
- Tomić, Petar (1977): **Pluralismul autoconducător.** U: *Tribuna tineretului* 6, 09.1977 (9), 12.
- Tomić, Petar (1977): **Un început care a durat cinci ani. Cu prilejul unui mic jubileu.** U: *Tribuna tineretului* 6, 09.1977 (9), 3.
- Tomić, Petar (1977): **Tineretul se impune luptând pentru autoconducere. În vizită la șantierul »Partizanski put« de la Letenka.** U: *Libertatea* 33, 03.09.1977 (35), str. 3.
- Kecman, D.; Muntean, Zorica; Tomić, Petar (1977): **Sombor. Ravangrad cândva și Ravangrad astăzi.** U: *Tribuna tineretului* 6, 10.1977 (10), 13.
- Kecman, D.; Muntean, Zorica; Tomić, Petar (1977): **Sombor... din activitatea tineretului. Moment actual.** U: *Tribuna tineretului* 6, 10.1977 (10), 14–15.
- Ilkić, Mirjana; Muntean, Zorica; Tomić, Petar (1977): **Plandište... din activitatea tineretului. Moment actual.** U: *Tribuna tineretului* 6, 12.1977 (12), 13–15.
- Tomić, Petar (1978): **Tineretul și viața internațională.** U: *Tribuna tineretului* 7, 04.1978 (4 (68)), 12.
- Tomić, Petar (1978): **Să veniți când vă anunțăm.** Fenomene. U: *Comunistul* 35, 08.04.1978 (14), str. 2.
- Tomić, Petar (1978): **Pușini agricultorii în Liga Comuniștilor. Pe urmele cifrelor.** U: *Comunistul* 35, 20.05.1978 (20), str. 2.
- Hardi Kovačević, Irina; Tomić, Petar; Lazičić, Petar (1978): **Jezik ravnopravnosti. Vojvođansko školstvo.** U: *Mladost*, 25.05.1978 (1096), str. 24.
- Hodoličeva, Jarmila; Tomić, Petar (1978): **»Vacanța pe câmp«.** Fragment din roman. U: *Tribuna tineretului* 7, 06.1978 (6 (76)), 14–15.
- Tomić, Petar (1978): **Liga Comuniștilor și tineretul.** U: *Tribuna tineretului* 7, 06.1978 (6 (76)), 3.
- Tomić, Petar (1978): **»Vacanța pe câmp«.** Notițe pe marginea lecturii. U: *Tribuna tineretului* 7, 06.1978 (6 (76)), 14.
- Tomić, Petar (1978): **Casa de presă – oferă a amatorilor. Tinerii comuniști și activitățile lor.** U: *Comunistul* 35, 15.07.1978 (28), str. 2.
- Tomić, Petar (1978): **Productivitatea crește mai repede decât veniturile personale. Tendințe în economia din Comuna Bačka Palanka.** U: *Comunistul* 35, 12.08.1978 (32), str. 2.
- Tomić, Petar (1978): **Acțiunile de muncă ale tineretului au devenit o nouă formă de asociere a muncii oamenilor tineri.** U: *Tribuna tineretului* 7, 09.1978 (71 (9)), 2–3.
- Tomić, Petar (1978): **Nu numai portari și curieri. Între viață și prescripții.** U: *Comunistul* 35, 16.09.1978 (46), str. 1.
- Tomić, Petar (1978): **Tinerii au meritat mai mult.** Fenomene. U: *Comunistul* 35, 23.09.1978 (38), str. 1.
- Tomić, Petar (1978): **Două măsuri pentru autocontribuție. Pivnice.** U: *Comunistul* 35, 14.10.1978 (41), str. 2.
- Tomić, Petar (1978): **Numeroase sarcini complexe. În fața tineretului din Kosovo se află.** U: *Tribuna tineretului* 7, 11.1978 (73 (11)), 7.
- Tomić, Petar (1978): **Îmbolnăvirile și indisciplina. Fenomene.** U: *Comunistul* 35, 18.11.1978 (46), str. 2.
- Tomić, Petar (1978): **Tineretul – factor activ în societate. În preajma Congresului al X-lea al U.T.S.I.** U: *Libertatea* 34, 09.12.1978 (49), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Luptătorii și edificarea autoconducerii socialiste, Kosta Nadj, Cu fața mereu spre viitor, Ed. 4. Jul, Beograd. Cărți noi în Biblioteca Marxistă.** U: *Libertatea* 35, 13.01.1979 (2), str. 9.
- Tomić, Petar (1979): **Agricultorii rămân fără agronomi. Fenomene.** U: *Comunistul* 36, 20.01.1979 (3), str. 1.
- Tomić, Petar (1979): **Caracterul de masă al revoluției noastre. O nouă inițiativă a președintelui Tito – Trecearea la forma colectivă de conducere și responsabilitate.** U: *Libertatea* 35, 20.01.1979 (3), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Indiferență. Notă.** U: *Comunistul* 36, 27.01.1979 (4), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Munca – insignă a satului. Căile de dezvoltare ale satului.** U: *Comunistul* 36, 03.02.1979 (5), str. 4.
- Tomić, Petar (1979): **Abuzul majorității. Aplicarea autocontribuțiilor locale.** U: *Comunistul* 36, 10.02.1979 (6), str. 2.
- Tomić, Petar (1979): **Evitarea »abilă« a obligațiilor. Fenomene.** U: *Comunistul* 36, 03.03.1979 (9), str. 4.
- Tomić, Petar (1979): **Obligație sau necesitate. Fenomene.** U: *Comunistul* 36, 17.03.1979 (11), str. 4.
- Tomić, Petar (1979): **Informatica în funcția autoconducerii.** U: *Libertatea* 35, 14.04.1979 (15), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **Tineretul și planificarea dezvoltării. Ședința Conferinței Provinciale a U.T.S.V.** U: *Libertatea* 35, 14.04.1979 (15), str. 4.
- Tomić, Petar (1979): **Munca colectivă și politica de cadre. În actualitate.** U: *Libertatea* 35, 28.04.1979 (17), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **Pe ordinea de zi – 33 de puncte. Notiță cu motiv.** U: *Comunistul* 36, 28.04.1979 (17), str. 4.
- Tomić, Petar (1979): **Lupta pentru fiecare om fînăr progresist. Interviu cu Petru Buju, membru în Prezidiul P.S.A.V. despre activitatea utecștilor din Vîrșeț.** U: *Tribuna tineretului* 8, 05.1979 (79), 11.
- Tomić, Petar (1979): **Despre cadre. Pretexte.** U: *Comunistul* 36, 05.05.1979 (18), str. 4.
- Tomić, Petar (1979): **Tovarășului Tito i-a fost acordată placheta »Pink«. Tineretul și sistemul politic bazat pe autoconducerea socialistă.** U: *Libertatea* 35, 09.06.1979 (23), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **În vizită la tabără tineretului de lângă Palić.** U: *Libertatea* 35, 23.06.1979 (25), str. 7.
- Tomić, Petar (1979): **În vizita la brigada din Zrenianin. Palić 1979.** U: *Libertatea* 35, 14.07.1979 (28), str. 10.
- Tomić, Petar (1979): **Poziția omului muncii și adoptarea planului social. Pe marginea consfățuirii de la Novi Sad.** U: *Libertatea* 35, 14.07.1979 (28), str. 3.

- Tomić, Petar (1979): **Pe două linii (de cale ferată). Fenomene.** U: *Comunistul* 36, 08.09.1979 (36), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **S-a încheiat discuția publică. În actualitate.** U: *Libertatea* 35, 22.09.1979 (38), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Tineretul și reforma învățământului. Ședința lărgită a Prezidiului C.P. a U.T.S.V. U:** *Libertatea* 35, 22.09.1979 (38), str. 6.
- Tomić, Petar (1979): **Activitate intensă până la finele anului. Uniunea Socialistă a Poporului Muncitor din Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 29.09.1979 (39), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **Afirmarea activității delegaților. Prezidiul Conferinței Provinciale a U.S.P.M.V. U:** *Libertatea* 35, 06.10.1979 (40), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Dicționare în limbile naționalităților.** U: *Libertatea* 35, 06.10.1979 (40), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **O manifestare agricolă de seamă. Târgul Agricol de Toamnă de la Novi Sad.** U: *Libertatea* 35, 06.10.1979 (40), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Rolul forțelor subiective. Construirea locuințelor.** U: *Libertatea* 35, 06.10.1979 (40), str. 12.
- Tomić, Petar (1979): **Consfătuire despre cultivarea grâului.** U: *Libertatea* 35, 13.10.1979 (41), str. 15.
- Tomić, Petar (1979): **Dezbateri ample în stil vechi. Organizațiile de bază ale Uniunii Sindicatelor din Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 13.10.1979 (41), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **Pentru o producție mai mare de hrană.** U: *Libertatea* 35, 13.10.1979 (41), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Hotărârile se vor traduce mai repede în viață. Panciova: Cadrele militare de rezervă pentru munca colectivă.** U: *Comunistul* 36, 16.10.1979 (40), str. 2.
- Tomić, Petar (1979): **Prezidiul – organ colectiv executiv. Cea de-a X-a reuniune a Prezidiului C.P. a U.S.P.M. din Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 20.10.1979 (42), str. 1.
- Tomić, Petar (1979): **Împotriva pierderilor administrative. Conferința Provincială a U.S.P.M.V. U:** *Libertatea* 35, 27.10.1979 (43), str. 1.
- Tomić, Petar (1979): **Progres evident pe toate planurile. Jubileul presei în limba slovacă din Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 27.10.1979 (43), str. 8.
- Tomić, Petar (1979): **Stabilizarea condiționează dezvoltarea de viitor. Adunarea P.S.A. Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 27.10.1979 (43), str. 1.
- Tomić, Petar (1979): **Conducerea colectivă – necesitate a dezvoltării noastre. Conferința Provincială a U.S.P.M. din Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 03.11.1979 (44), str. 1.
- Tomić, Petar (1979): **Lucrările de toamnă întârzie.** U: *Libertatea* 35, 03.11.1979 (44), str. 13.
- Tomić, Petar (1979): **»Cu toții la apărare«. Acțiuni.** U: *Libertatea* 35, 10.11.1979 (45), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **După nouă luni de activitate. Situația economică.** U: *Libertatea* 35, 17.11.1979 (46), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Împotriva modificărilor formale. Prezidiul Adunării P.A. Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 17.11.1979 (46), str. 1.
- Tomić, Petar (1979): **Ploile împiedică recoltarea. Lucrările de toamnă.** U: *Libertatea* 35, 17.11.1979 (46), str. 4.
- Tomić, Petar (1979): **Activitatea de informare și dezvoltarea autoconducerii socialiste. Ședința a X-a a Comitetului Provincial al L.C.V. U:** *Libertatea* 35, 29.11.1979 (47–48), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **Repatrierea – sarcină prioritară. Întâlnirile de iarnă cu muncitorii aflați la muncă provizorie în străinătate.** U: *Libertatea* 35, 29.11.1979 (47–48), str. 8.
- Tomić, Petar (1979): **La 35 de ani de existență. Uniunea Socialistă a Poporului Muncitor din Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 08.12.1979 (49), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **Legea muncii asociate – sarcină și pe mai departe. Notifiță.** U: *Comunistul* 36, 08.12.1979 (49), str. 2.
- Tomić, Petar (1979): **Președintele Tito a decorat pe lucrători social-politici voivodineni. Cu prilejul jubileului Partidului, U.T.C.I. și Partidului.** U: *Libertatea* 35, 08.12.1979 (49), str. 3.
- Tomić, Petar (1979): **Conducerea colectivă în organizațiile sportive. Cultura fizică.** U: *Libertatea* 35, 15.12.1979 (50), str. 4.
- Tomić, Petar (1979): **Președintele Tito i-au fost conferite recunoștințele U.S.P.M.V. De la ședința Conferinței Provinciale a U.S.P.M. din Voivodina.** U: *Libertatea* 35, 15.12.1979 (50), str. 1.
- Tomić, Petar (1979): **Lupta pentru eliberarea socială și națională. Marcarea jubileului de 175 de ani de la Prima Răscoală Sârbească.** U: *Libertatea* 35, 22.12.1979 (51), str. 5.
- Tomić, Petar (1979): **Sunt necesare măsuri concrete. Legea privind pensionarea agricultorilor.** U: *Libertatea* 35, 29.12.1979 (52), str. 14.
- Tomić, Petar (1980): **Producția de hrană în centrul atenției. Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 05.01.1980 (1), str. 4.
- Tomić, Petar (1980): **Ștafa tinereții va pleca din Novi Sad.** U: *Libertatea* 36, 12.01.1980 (2), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Aprofundarea caracterului de clasă al fondului Tito. Inițiative.** U: *Libertatea* 36, 19.01.1980 (3), str. 4.
- Tomić, Petar (1980): **Când rezultatele confirmă însemnătatea muncii ideologice.** U: *Libertatea* 36, 26.01.1980 (4), str. 10.
- Tomić, Petar (1980): **Inițiativa președintelui Tito – idee majoră a contemporaneității. Adunarea U.C.M.R. din Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 26.01.1980 (4), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Politica de investiții în serviciul stabilizării. În focarul atenției.** U: *Libertatea* 36, 26.01.1980 (4), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Schimb util de experiență. Întâlnirile de iarnă ale cadrelor didactice din Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 26.01.1980 (4), str. 9.
- Tomić, Petar (1980): **Realizarea politici de stabilizare. Adunarea Camerei Economice a Voivodinei.** U: *Libertatea* 36, 02.02.1980 (5), str. 5.
- Tomić, Petar (1980): **Ștafa tinereții – șase zile în Voivodina. Comitetul Provincial pentru aniversarea Zilei Tinereții.** U: *Libertatea* 36, 02.02.1980 (5), str. 4.
- Tomić, Petar (1980): **Venitul trebuie să determine consumul. Adunarea P.S.A. Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 02.02.1980 (5), str. 5.



- Tomić, Petar (1980): **Cadre la credit.** U: *Libertatea* 36, 09.02.1980 (6), str. 8.
- Tomić, Petar (1980): **Necesitatea adoptării unei legi speciale. Legea privind comunitățile locale – contribuție la discuția publică (1).** U: *Libertatea* 36, 09.02.1980 (6), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Prioritate »pe ușa din dos«.** **Opțiunile și practica.** U: *Comunistul* 36, 16.02.1980 (7), str. 1.
- Tomić, Petar (1980): **Comunitatea locală – realizarea nemijlocită a intereselor și necesităților. Legea privind comunitățile locale – contribuție la discuția publică (2).** U: *Libertatea* 36, 23.02.1980 (8), str. 10.
- Tomić, Petar (1980): **Localizarea planurilor economice este împotriva stabilizării. Starea grâului și lucrările agricole de primăvară.** U: *Libertatea* 36, 23.02.1980 (8), str. 11.
- Tomić, Petar (1980): **Activitate fructuoasă în cadrul secțiilor. În actualitate.** U: *Libertatea* 36, 01.03.1980 (9), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Învățământul și egalitatea națională.** U: *Libertatea* 36, 01.03.1980 (9), str. 8.
- Tomić, Petar (1980): **Mai multă inițiativă a muncii asociate. Adunarea Voivodinei.** U: *Libertatea* 36, 01.03.1980 (9), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Unul în hăis și altul în cea. Notiță.** U: *Comunistul* 36, 08.03.1980 (10), str. 2.
- Tomić, Petar (1980): **Angajare organizată și consecventă la rezolvarea problemelor concrete. Prezidiul C.P. al L.C.V. U: *Libertatea* 36, 15.03.1980 (11), str. 3.**
- Tomić, Petar (1980): **Muncitorii și agricultorii – piața monolită a autoconducerii. Cu prilejul apariției cărții »J.B. Tito despre agricultură și sat«.** U: *Libertatea* 36, 15.03.1980 (11), str. 10.
- Tomić, Petar (1980): **Stabilizarea – sarcina întregii comunități. Adunarea P.S.A. Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 22.03.1980 (12), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **»Sănătatea« a fost lecuită. În actualitate.** U: *Libertatea* 36, 29.03.1980 (13), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Întotdeauna responsabili. Bačka Palanka.** U: *Comunistul* 36, 05.04.1980 (14), str. 2.
- Tomić, Petar (1980): **Lupta pentru planificarea veniturilor. Consiliul Uniunii Sindicatelor din Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 05.04.1980 (14), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Folosirea calculatoarelor în producție. Zilele Informației în Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 12.04.1980 (15), str. 5.
- Tomić, Petar (1980): **Limitarea consumului – sarcina prioritărilor.** U: *Libertatea* 36, 28.04.1980 (17–18), str. 26.
- Tomić, Petar (1980): **Zece vagoane sfeclă de zahăr la hectar.** U: *Libertatea* 36, 28.04.1980 (17–18), str. 14.
- Tomić, Petar (1980): **S-a deschis o librărie pentru literatura școlară în cinci limbi. Un pas important al Institutului pentru Editarea Manualelor din Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 09.08.1980 (36), str. 8.
- Tomić, Petar (1980): **Interesele celor tineri față de viitoarea profesie. Din activitatea Prezidiului C.P. a U.T.S. din Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 16.08.1980 (37), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Nici o bursa fără garanția muncii asociate. Atitudinea Comitetului Executiv al Fondului Tito din Voivodina.** U: *Libertatea* 36, 27.09.1980 (46), str. 7.
- Tomić, Petar (1980): **Se abandonează practica veche. După expirarea mandatului de un an.** U: *Libertatea* 36, 20.12.1980 (55), str. 3.
- Tomić, Petar (1980): **Voivodinenii și calorile.** U: *Libertatea* 36, 31.12.1980 (56), str. 22.
- Tomić, Petar (1981): **Accesul insuficient îngreunează școlarizarea elevilor. Unde se găsește înfăptuirea reformei învățământului.** U: *Libertatea* 37, 08.08.1981 (31), str. 9.
- Tomić, Petar (1981): **La universitatea din Novi Sad – catedre de limba română și ruteană. Contribuție la realizarea egalității naționale în Voivodina.** U: *Libertatea* 37, 15.08.1981 (32), str. 9.
- Tomić, Petar (1981): **Pentru standard – 150 milioane dinari. Compensarea consumului sau stimularea producției.** U: *Libertatea* 37, 26.09.1981 (38), str. 4.
- Tomić, Petar (1981): **Termenele optime trebuie respectate. Consfățuirea specialiștilor și producătorilor de grâu din P.S.A. Voivodina.** U: *Libertatea* 37, 10.10.1981 (40), str. 16.
- Tomić, Petar (1981): **Susținerea candidaturii lui Radovan Vlačković. Alegerea membrului Prezidiului R.S.F.I. din Voivodina.** U: *Libertatea* 37, 31.10.1981 (43), str. 3.
- Tomić, Petar (1981): **Prilej pentru aprecierea rezultatelor și slăbiciunilor. Voivodina în preajma alegerilor.** U: *Libertatea* 37, 14.11.1981 (45), str. 3.
- Tomić, Petar (1981): **Centralismul democratic – principiu fundamental al L.C.I. Plenara Comitetului Central al L.C. din Iugoslavia.** U: *Libertatea* 37, 30.12.1981 (51–52), str. 8.
- Tomić, Petar (1982): **La ordinea de zi – teme de importanță vitală. În P.S.A. Voivodina au început pregătirile pentru alegeri.** U: *Libertatea* 38, 16.01.1982 (2), str. 3.
- Tomić, Petar (1982): **Stabilizarea – temă de prim ordin. În preajma Conferinței a XVII-a a L.C.V. U: *Libertatea* 38, 30.01.1982 (4), str. 3.**
- Tomić, Petar (1982): **Prin schimbul liber de muncă – trei milioane jumătate de dinari. Un important premiu Căminului Cultural din Bečež.** U: *Libertatea* 38, 06.02.1982 (5), str. 10.
- Tomić, Petar (1982): **23.000 de tineri au primit burse. Marcarea jubileului de 10 ani al Fondului Tito din Iugoslavia.** U: *Libertatea* 38, 27.02.1982 (8), str. 3.
- Tomić, Petar (1982): **Investițiile au »înghițit« acumulajii de trei ani. Expunerea lui Danilo Kečić.** U: *Libertatea* 38, 31.07.1982 (30), str. 3.
- Tomić, Petar (1982): **Tinerii din Voivodina – de patru ori frunțași. Marcarea trainică a numelui și operei lui Stevan Doronjski.** U: *Libertatea* 38, 14.08.1982 (32), str. 4.
- Tomić, Petar (1983): **Este indispensabilă confirmarea unității. Bačka Palanka: experiențe delegaționale.** U: *Comunistul* 39, 12.03.1983 (10), str. 2.
- Tomić, Petar (1983): **După adoptarea legii în Adunarea R.S.F.I. U: *Libertatea* 39, 23.07.1983 (29), str. 5.**

- Tomić, Petar (1983): »Manifestul comunist« în limba ruteană. U: *Libertatea* 39, 23.07.1983 (29), str. 9.
- Tomić, Petar (1983): Când tămăia primește miros politic. »Tineretul în acțiune ,83«. U: *Libertatea* 39, 30.07.1983 (30), str. 8.
- Tomić, Petar (1983): Colaborare la toate nivelurile. Politică Voivodinei după dezghețarea prețurilor. U: *Libertatea* 39, 30.07.1983 (30), str. 5.
- Tomić, Petar (1983): Mai bine decât anul trecut. Producția industrială în Voivodina. U: *Libertatea* 39, 30.07.1983 (30), str. 4.
- Tomić, Petar (1983): Al treilea mandat (»provizoriu«) de director. Fenomene. U: *Libertatea* 39, 06.08.1983 (31), str. 9.
- Tomić, Petar (1983): Învătmântul orientat după clasa a VIII-a. Experiențele voivodinene. U: *Libertatea* 39, 24.09.1983 (38), str. 8.
- Tomić, Petar (1983): Redresarea producției industriale. Reuniuni de partid în comunele voivodinene despre stabilizarea economică. U: *Libertatea* 39, 24.09.1983 (38), str. 4.
- Tomić, Petar (1983): Zilnic câștigă 70.000 de dolari. Exemple pozitive. U: *Libertatea* 39, 10.12.1983 (49), str. 4.
- Tomić, Petar (1984): Toți doresc să câștige în agricultură. Agricultorii din Voivodina ridică vocea împotriva business-ului agrar. U: *Libertatea* 40, 07.07.1984 (27), str. 4.
- Tomić, Petar (1984): Despre ceea ce nu se vorbește. Discuții (ne)plăcute la Bačka Palanka. U: *Comunistul* 39, 17.11.1984 (46), str. 4.
- Tomić, Petar (1985): 175 de zile de luptă pe frontul din Srem. Patru decenii de la străpungerea Frontului din Srem. U: *Libertatea* 40, 23.03.1985 (12), str. 15.
- Tomić, Petar (1985): 250000 de folksdeutscheri au primit aprobarea pentru emigrarea în Reich. Patru decenii de la străpungerea Frontului din Srem. U: *Libertatea* 40, 30.03.1985 (13), str. 12.
- Tomić, Petar (1985): Trei săptămâni în fața liniei roșii de apărare. Patru decenii de la străpungerea Frontului din Srem. U: *Libertatea* 40, 06.04.1985 (14), str. 15.
- Tomić, Petar (1985): Comandantul suprem a vizitat unitățile de pe frontul din Srem. Patru decenii de la străpungerea Frontului din Srem. U: *Libertatea* 40, 13.04.1985 (15), str. 12.
- Tomić, Petar (1987): Prețurile produselor industriale determină prețul la grâu. Tema zilei. U: *Agricultură, Viața satelor, Programul RTV, Magazin* 42, 16.05.1987 (19), str. 1.
- Tomić, Petar (1987): Poziție nefavorabilă în repartitia primară. Preziulul C.P. al L.C.V. despre situația în economia voivodineană. U: *Libertatea* 42, 19.09.1987 (37), str. 3.
- Tomić, Petar (1987): Tributul de 232 miliarde dinari. Pagubele în Voivodina de pe urma intemperțiilor. U: *Libertatea* 42, 19.09.1987 (37), str. 4.
- Tomić, Petar (1987): Prima data fără pierderi. Turismul în Voivodina. U: *Libertatea* 42, 26.09.1987 (38), str. 4.
- Tomić, Petar (1987): O limbă a patru popoare. Ședința Prezidiului C.P. al L.C.V. U: *Libertatea* 42, 14.11.1987 (45), str. 3.
- Tomić, Petar (1987): Dezbinări în numele unității. Modificări constituționale. U: *Libertatea* 42, 05.12.1987 (48), str. 4.
- Tomić, Petar (1988): Noi câmpii petroliere. Creditele Băncii Internaționale pentru sondările de țitei. U: *Libertatea* 43, 30.01.1988 (4), str. 4.
- Tomić, Petar (1988): Proprietatea este socială și atunci când este în mâinile particularilor. Au spus... U: *Agricultură, Viața satelor, Programul RTV, Magazin* 43, 30.01.1988 (4), str. 1.
- Tomić, Petar (1988): Transformarea morilor de apă în mini hidrocentrale. U: *Agricultură, Viața satelor, Programul RTV, Magazin* 43, 30.01.1988 (4), str. 5.
- Tomić, Petar (1988): Însămânțările, în baza legilor economice și biologice. Noutăți în agricultura din Voivodina. U: *Agricultură, Viața satelor, Programul RTV, Magazin* 43, 13.02.1988 (6), str. 3.
- Tomić, Petar (1988): În curând – inimă electrică. La Sremska Kamenica. U: *Libertatea* 43, 20.02.1988 (7), str. 10.
- Tomić, Petar (1988): Nu există motive pentru formarea comunităților regionale. În Voivodina. U: *Libertatea* 43, 20.03.1988 (10), str. 7.
- Tomić, Petar (1988): Frontul din Srem – »O confruntare dintre cei tari și puternici«. Străpungerea Frontului din Srem (1). U: *Libertatea* 43, 16.04.1988 (15), str. 13.
- Tomić, Petar (1988): »Kaciusele« au brăzdat câmpiile Sremului. Străpungerea Frontului din Srem (2). U: *Libertatea* 43, 23.04.1988 (16), str. 13.
- Tomić, Petar (1988): Întinerirea satului. Dezbateri despre maximul de pământ. U: *Agricultură, Viața satelor, Programul RTV, Magazin* 43, 01.05.1988 (17), str. 1.
- Tomić, Petar (1988): Tito pe frontul din Srem. Străpungerea Frontului din Srem (3). U: *Libertatea* 43, 01.05.1988 (17), str. 13.
- Tomić, Petar (1988): Complexul memorial »Frontul din Srem«. Străpungerea Frontului din Srem (4). U: *Libertatea* 43, 07.05.1988 (18), str. 10.
- Tomić, Petar (1988): »Seljački gradovi« za 21. vek. Rumunija: Pregrupisavanje poljoprivrednog stanovništva prelazi iz papira u stvarnost. U: *Borba* 67, 02.07.1988 (184–185), str. 12.
- Tomić, Petar (1989): Dialog deschis și util. Relațiile iugoslavo-române. U: *Libertatea* 44, 01.01.1989 (1), str. 2.
- Tomić, Petar (1989): Dvostruko upozorenje građanima. Reagovanje Bukurešta na optužbe iz inostranstva. U: *Borba* 68, 23.03.1989 (83), str. 10.
- Tomić, Petar (1989): Ko i zašto ne prašta Belodediću. Tragom »Borbine« inicijative. U: *Borba* 68, 26.08.1989 (238–239), str. 13.
- Tomić, Petar (1989): Rumuni čestitaju našoj štampi. U: *Borba* 68, 23.12.1989 (357–358), str. 11.
- Tomić, Petar (1990): Eksplozija kačamaka. U: *Stav* 4, 26.01.1990 (48), str. 23–25.
- Tomić, Petar (1990): Žuti tulipani za veliku Rumuniju. Posle događaja u Transilvaniji. U: *Borba* 69, 06.04.1990 (97), str. 9.
- Tomić, Petar (1990): Narod neće da radi. U: *Borba* 69, 28.11.1990 (335), str. 9.

- Tomić, Petar (1990): Hrana kao politika. U: *Borba* 69, 08.12.1990 (343-344), str. 3.
- Tomić, Petar (1991): Još se traga za teroristima. Ispovest šefa bivše rumunske »Sekuritate«. U: *Borba* 70, 05.02.1991 (36), str. 7.
- Tomić, Petar (1991): Sindicalul Voivodinei despre războiul din Croația și problemele sociale. U: *Libertatea* 46, 19.10.1991 (43), str. 2.
- Tomić, Petar (1992): Rumunsko novo vreme. U: *Vreme* 3, 1992.
- Tomić, Petar (1993): Telefonom do korupcije. Rumunija. U: *Vreme* 4, 1993.
- Tomić, Petar (1994): Greške se plaćaju. Komentari u Rumuniji. U: *Borba* 72, 12.07.1994 (190), str. 21.
- Tomić, Petar (1995): Nacionalizam u ljutom gulašu. Međuetnički problemi u Rumuniji. U: *Borba* 73, 23.02.1995 (53), str. 4.
- Tomić, Petar (1995): Rumunija: rađanje nove gospode. Crno tržište i siva ekonomija. U: *Borba* 73, 25.02.1995 (55-56), str. 22.
- Tomić, Petar (1995): Biznis bio – bez greške. Džems Harf, direktor američke firme »Ruder Fin« u bukureštanskom nedeljniku »Velika Rumunija« o razbijanju Jugoslavije. U: *Borba* 73, 04.03.1995 (62–63), str. 6.
- Tomić, Petar (1995): Transilvanija puna zamki. Rumunija i problem manjina. U: *Borba* 73, 17.03.1995 (76), str. 2.
- Tomić, Petar (1995): Neki novi kapitalisti. Tranzicija rumunske privrede. U: *Borba* 73, 24.04.1995 (114), str. 2.
- Tomić, Petar (1995): Spre Europa. Prim plan. U: *Libertatea* 51, 24.06.1995 (25), str. 10.
- Tomić, Petar (1995): Šema za stvaranje milionera. Privredna reforma u Rumuniji. U: *Borba* 73, 17.07.1995 (198), str. 2.
- Tomić, Petar (1995): Nesrećna projekcija u Transilvaniji. Problemi i nedoumice Rumunije sa mađarskom manjinom. U: *Borba* 73, 27.07.1995 (208), str. 2.
- Tomić, Petar (1995): Opasna lekcija. Rumunija i kriza u prethodnoj Jugoslaviji. U: *Borba* 73, 21.08.1995 (233), str. 5.
- Tomić, Petar (1995): Šarenilo kombinovanih metoda. Rumunija. U: *Borba* 73, 18.12.1995 (352), str. 6.
- Tomić, Petar (1996): Rumunska »hobotnica«. *Borba* protiv korupcije i kriminala u Rumuniji. U: *Borba* 74, 26.02.1996 (352), str. 57.
- Tomić, Petar (1997): Komunisti bez srpa i čekića. Nova politika francuske levice. U: *Nedeljni Dnevnik* 1, 10.01.1997 (16), str. 24.
- Tomić, Petar (1997): Silom na parlament. Demonstracije u Bugarskoj. U: *Nedeljni Dnevnik* 1, 17.01.1997 (17), str. 26–27.
- Tomić, Petar (1997): Prijatelji bili i ostali. Panait Lefter, rumunski ambasador u Beogradu. U: *Nedeljni Dnevnik* 1, 07.02.1997 (20), str. 7–8.
- Tomić, Petar (1997): Bog i venac belog luka. Religijske sekte, vlast i samoubistva. U: *Nedeljni Dnevnik* 1, 04.04.1997 (28), str. 26–27.
- Tomić, Petar (1997): Jedna nacija, dve države. Rumunski narod danas. U: *Nedeljni Dnevnik* 1, 16.05.1997 (34), str. 24–25.
- Tomić, Petar (1997): Predsednikova loša procena. Francuski prevremeni izbori. U: *Nedeljni Dnevnik* 1, 06.06.1997 (37), str. 25.
- Tomić, Petar (1997): Strah i nesigurnost. Reforme u Češkoj. U: *Nedeljni Dnevnik* 1, 27.06.1997 (40), str. 25.
- Tomić, Petar (1997): Istekao kolonijalni ugovor. Primopredaja Hong Konga. U: *Nedeljni Dnevnik* 1, 04.07.1997 (41), str. 26–27.
- Tomić, Petar (1998): Čovek i njegov brat klon. Kuda ide ljudski rod? U: *Nedeljni Dnevnik* 2, 23.01.1998 (70), str. 26–27.
- Tomić, Petar (1998): Diplomacija i nasilje. Amerika između rata i nemoralu. U: *Nedeljni Dnevnik* 2, 06.02.1998 (72), str. 26–27.
- Tomić, Petar (1998): Napad sve izvesniji. Iračka kriza. U: *Nedeljni Dnevnik* 2, 13.02.1998 (73), str. 20.
- Tomić, Petar (1998): Kongresmeni traže Sadamovu glavu. Novo lice iračke krize. U: *Nedeljni Dnevnik* 2, 06.03.1998 (76), str. 28.
- Tomić, Petar (1998): Prestonica okeanskog sveta. Poslednja svetska izložba veka. U: *Nedeljni Dnevnik* 2, 22.05.1998 (87), str. 26–27.
- Tomić, Petar (1998): Rusija nema pare za demokratiju. Rusko-američki samit. U: *Nedeljni Dnevnik* 2, 11.09.1998 (103), str. 26–27.
- Tomić, Petar (1999): Upotrebo bih atomsku bombu bez griže savesti. Vojna shvatanja supersile. U: *Nedeljni Dnevnik* 3, 15.01.1999 (121), str. 26–28.
- Tomić, Petar (1999): Stari i novi računari. Demonstracije rumunskih rudara. U: *Nedeljni Dnevnik* 3, 22.01.1999 (122), str. 24–25.
- Tomić, Petar (1999): Loš početak ili nerazumevanje. Sto dana Šrederove vlade. U: *Nedeljni Dnevnik* 3, 05.02.1999 (124), str. 24–25.
- Tomić, Petar (1999): Oružje i socijalni mir. Deset godina antikomunizma u Poljskoj. U: *Nedeljni Dnevnik* 3, 26.02.1999 (127), str. 24–25.
- Tomić, Petar (1999): Pravda po meri jačeg. Referendum u Istočnom Timoru. U: *Nedeljni Dnevnik* 3, 10.09.1999 (135), str. 24.
- Tomić, Petar (1999): Sumorni izgledi Crnog kontinenta. Afrika na pragu novog veka. U: *Nedeljni Dnevnik* 3, 24.09.1999 (137), str. 26–27.
- Tomić, Petar (1999): Osveta srušenih mostova. Dunavska komisija traži normalizaciju plovidbe. U: *Nedeljni Dnevnik* 3, 08.10.1999 (139), str. 24–25.
- Tomić, Petar (1999): Katastrofe i »katastrofe«. Svet na izmaku veka. U: *Nedeljni Dnevnik* 4, 10.12.1999 (148), str. 20.
- Tomić, Petar (2000): Pucanj u mrak. Neuspela proba »ubijanja raketa«. U: *Nedeljni Dnevnik* 4, 14.07.2000 (179), str. 26–27.
- Tomić, Petar (2001-2002): Događaji za hroniku godine prve milenijuma trećeg. U: *Dnevnik* 59, 31.12.2001–02.01.2002 (19711).
- Tomić, Petar (2002): Do deteta i bez majke. Nova istraživanja na planu veštačke reprodukcije čoveka. U: *Dnevnik* 60, 12.02.2002 (19751).
- Tomić, Petar (2002): Da li su Francuzi glasali srcem. Francuska posle prvog izbornog kruga. U: *Dnevnik* 60, 23.04.2002 (20187).

- Živić, Mirjana; Tomić, Petar (2003): **Irački rat bi pretemeljio Bliski istok. Bivši jugoslovenski konzul u Bagdadu i ambasador u Tel Avivu Mirko Stefanović. Razgovor vodili Mirjana Živić i Petar Tomić.** U: *Dnevnik 61*, 23.02.2003 (20128), str. 10.
- Tomić, Petar (2003): **Manje državnosti, više civilne kontrole. Reagovanja povodom ostavke Mirka Šarovića.** U: *Dnevnik 61*, 04.04.2003 (20529).
- Tomić, Petar (2003): **Za teroriste nema nevinih žrtava. Moskva zahvaćena novim talasom eksplozija.** U: *Dnevnik 61*, 08.07.2003 (20261).
- Tomić, Petar (2003): **Jenkijima ne prija arapsko sunce. Otvoreno nezadovoljstvo američkih vojnika u Iraku.** U: *Dnevnik 61*, 09.07.2003 (20262).
- Tomić, Petar (2003): **Laža i paralaža na mondijalistički način. Danas se očekuje puštanje iz bolnice Džesike Linč, junaka američko-iračkog rata.** U: *Dnevnik 61*, 22.07.2003 (20275).
- Tomić, Petar (2003): **Druga liga, jugoistok. Približavanje Balkana Evropi.** U: *Dnevnik 61*, 27.07.2003 (20280).
- Tomić, Petar (2003): **Partnerstvo potiskuje »šargarepu«. Amerika-Srbija, nova faza.** U: *Dnevnik 61*, 03.08.2003 (20287).
- Tomić, Petar (2003): **Pakao u svetoj zemlji. Zabeleške rumunskog novinara iz Iraka.** U: *Dnevnik 61*, 02.09.2003 (20317).
- Tomić, Petar (2003): **Evropske regije ili obnavljanje Austro-Ugarske. Istorija kao opterećenje.** U: *Dnevnik 61*, 25.09.2003 (20340).
- Gătăianțu, Pavel; Tomić, Petar (2003): **Teodor Munteanu (1941-2003).** *Necrolog.* U: *Libertatea 59*, 27.09.2003 (38), str. 9.
- Tomić, Petar (2003): **Plavuša zamenila senatora. Krađa glasova u parlamentu nije srpska specijalnost.** U: *Dnevnik 61*, 28.09.2003 (20343).
- Tomić, Petar (2003): **Opomena vlastima. Iskustvo suseda – Referendum o ustavu Rumunije.** U: *Dnevnik 61*, 21.10.2003 (20366).
- Tomić, Petar (2003): **Neraskidiva veza zajedništva i interesa. Intervju: Nemački kancelar Gerhard Šreder.** U: *Dnevnik 61*, 29.10.2003 (20374), str. 2.
- Tomić, Petar (2003): **Bitka za interese na periferiji imperije. Rusija blokirala donošenje rezolucije o Gruziji i Moldaviji.** U: *Dnevnik 61*, 04.12.2003 (20410).
- Tomić, Petar (2003): **Ni krvne veze nisu više sigurne. Svet posle Sadama.** U: *Dnevnik 61*, 21.12.2003 (20410).
- Tomić, Petar (2003-2004): **Teško nasleđe stare novoje 2004. godini. Uz rastanak od stare i doček nove godine.** U: *Dnevnik 61-62*, 31.12.2003-02.01.2004 (20437).
- Tomić, Petar (2004): **Nova godina, veće cene hrane i benzina. Posle novogodišnjeg glamura i vatrometa.** U: *Dnevnik 62*, 09.01.2004 (20444).
- Tomić, Petar (2004): **Pačepa, tragična figura Čaušeskuove diktature. Crvena prošlost u sadašnjosti Rumunije.** U: *Dnevnik 62*, 17.01.2004 (20452).
- Tomić, Petar (2004): **Čaušeskuov, američki... od Rumunije traži dolare. Jon Pačepa: Krivulje sudbina tajnih policajaca.** U: *Dnevnik 62*, 08.02.2004 (20474).
- Tomić, Petar (2004): **Ratovi preskupi i Americi. Izborna godina u SAD: Džon Kerī, nova politička zvezda?** U: *Dnevnik 62*, 15.02.2004 (20480).
- Tomić, Petar (2004): **Pobeda Socijalista. Smena vlasti u Španiji.** U: *Dnevnik 62*, 16.03.2004 (20510).
- Tomić, Petar (2004): **Bagdadski haos, vijetnamska muštra? Irak: Prošla godina od Sadamovog pada.** U: *Dnevnik 62*, 10.04.2004 (20535).
- Tomić, Petar (2004): **Jurili lopova, isterali švalera. Rumunija: Politika između korupcije i prostitucije.** U: *Dnevnik 62*, 18.04.2004 (20541).
- Tomić, Petar (2004): **Ofanziva osmeha. Planira se susret Buša i pape.** U: *Dnevnik 62*, 05.05.2004 (20556).
- Tomić, Petar (2004): **Stigao red i na Fidela Kastru. Bela kuća priprema destabilizaciju Kube.** U: *Dnevnik 62*, 06.05.2004 (20557).
- Tomić, Petar (2004): **I najveća sila nesigurna na dva točka. Teški dani za administraciju Džordža Buša.** U: *Dnevnik 62*, 26.05.2004 (20577).
- Tomić, Petar (2004): **Brutalno ubistvo prevodioca. Rat u Iraku i bezdušni zločini.** U: *Dnevnik 62*, 24.06.2004 (20606).
- Tomić, Petar (2004): **Desetodnevne vize na granici. Od 1. jula vizni režim i za građane SCG.** U: *Dnevnik 62*, 25.06.2004 (20607).
- Tomić, Petar (2004): **Internet sajтови pune fondove. Amerika u predsedničkoj groznici.** U: *Dnevnik 62*, 18.07.2004 (20630).
- Tomić, Petar (2004): **Rat ili kriminal. Zloupotreba interneta u iračkom sukobu.** U: *Dnevnik 62*, 25.07.2004 (20637).
- Tomić, Petar (2004): **Jezički genocid u Moldaviji. Nemirna istočna NATO granica.** U: *Dnevnik 62*, 07.08.2004 (20650).
- Tomić, Petar (2004): **Udarac demokratiji. Prve vidljive posledice otmice dece u Osetiji.** U: *Dnevnik 62*, 15.09.2004 (20689).
- Tomić, Petar (2004): **Bukurešt tražio pomoć Haškog suda.** U: *Dnevnik 62*, 18.09.2004 (20692).
- Tomić, Petar (2004): **Klupko neusaglašenih interesa. Generalna skupština UN o svetu u 21. veku.** U: *Dnevnik 62*, 26.09.2004 (20700).
- Tomić, Petar (2004): **Velika uloga birača evropskog porekla. Danas SAD biraju novog predsednika i opciju koja će odrediti razvoj sveta u naredne četiri godine.** U: *Dnevnik 62*, 02.11.2004 (20737).
- Tomić, Petar (2004): **Reforme ili raspad države? Novi predsednički izbori u Ukrajini.** U: *Dnevnik 62*, 26.12.2004 (20761).
- Tomić, Petar (2005): **Kikindski kolenovići. Istorija severnog Banata kroz doprinosi ličnosti.** U: *Dnevnik 63*, 10.01.2005 (20803), str. 21.
- Tomić, Petar (2005): **Histerija Trijanon. Dokumentarni film uzbuonio Transilvaniju.** U: *Dnevnik 63*, 16.01.2005 (20809).

- Tomić, Petar (2005): Nova udavača na evropskoj sceni. Ukrajina posle predsedničkih izbora. U: *Dnevnik* 63, 27.01.2005 (20820).
- Tomić, Petar (2005): Prstom i mastilom potpisana smrt. Prvi višepartijski izbori posle 80 godina u Iraku. U: *Dnevnik* 63, 30.01.2005 (20833).
- Tomić, Petar (2005): Čovek sa 300 medalja optužen za korupciju. Velika afera oko rumunskih gimnastičarki. U: *Dnevnik* 63, 06.02.2005 (20830).
- Tomić, Petar (2005): Promenljiva vaga istorije. Svet 60 godina posle Jalte. U: *Dnevnik* 63, 11.02.2005 (20835).
- Tomić, Petar (2005): Atomska bomba za samoodbranu. Severna Koreja i Iran ne odustaju od nuklearnog programa. U: *Dnevnik* 63, 13.02.2005 (20837).
- Tomić, Petar (2005): Kandidat sve bliže članstvu »osovine zla«. Sirija optužena za ubistvo bivšeg premijera Libana. U: *Dnevnik* 63, 17.02.2005 (20841).
- Tomić, Petar (2005): Upotrebom straha »protiv tiranije«. Bušova politika na meti antiglobalista. U: *Dnevnik* 63, 06.03.2005 (20858).
- Tomić, Petar (2005): Novinari na nišanu snajpera. Mart nesrećan mesec za izveštače u Iraku. U: *Dnevnik* 63, 03.04.2005 (20886).
- Tomić, Petar (2005): Izbor novog pape. Danas u Vatikanu počinje tajna konklava. U: *Dnevnik* 63, 18.04.2005 (20901).
- Tomić, Petar (2005): SAD najzaduženija zemlja sveta. Širenje sloboda ili globalna dominacija savremenim svetom. U: *Dnevnik* 63, 22.05.2005 (20933).
- Tomić, Petar (2006): Liliputanci i (ne)moćni Guliver. U: *Dnevnik* 64, 26.02.2006 (21210), str. 5.
- Tomić, Petar; Makovej, Jon (2006): Promena mentaliteta najteža je reforma. Razgovor vodio: Petar Tomić. U: *Dnevnik* 64, 31.12.2006 (21514), str. 12.
- Tomić, Petar; Makovej, Jon (2007): Manjinama dati državu. Opasan predsedan. Razgovor vodio: Petar Tomić. U: *Dnevnik* 65, 11.12.2007 (21852), str. 14.
- Tomić, Petar (2007): Diplomatski savez i dobrosusedski odnosi. Rumunija-Srbija. U: *Dnevnik* 65, 15.12.2007 (21856).
- Tomić, Petar (2007): Gosti grofa Drakule. U: *Dnevnik* 65, 31.12.2007 (21872), str. 13.
- Tomić, Petar (2008): Termen limită pentru polițiștii sârbi din Kosovo. RFI România, 29.05.2008. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/termen-limita-poliitistii-sarbi-kosovo>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2009): Postoje i gore nesreće. Prvomajsko slavlje u svetu: strah i bunt. U: *Dnevnik* 67, 03.05.2009 (22347).
- Tomić, Petar (2009): Korak bliže Evropi – Rusima u inat. Istočno partnerstvo. U: *Dnevnik* 67, 10.05.2009 (22354).
- Tomić, Petar (2009): Sećanja na stara vremena. Sindikati bivših socijalističkih zemalja se bude. U: *Dnevnik* 67, 17.05.2009 (22361).
- Tomić, Petar (2009): Bermudski trougao Bliskog istoka. Rasplet predsedničkih izbora u Iranu. U: *Dnevnik* 67, 14.06.2009 (22389).
- Tomić, Petar (2009): Crveni kraljevi hoće po svome. Severna Koreja test saradnje velikih sila. U: *Dnevnik* 67, 28.06.2009 (22403).
- Tomić, Petar (2009): Nova dinamika. Razvijene zemlje o bezbednosti i finansijskoj krizi. U: *Dnevnik* 67, 05.07.2009 (22410).
- Tomić, Petar (2009): UNESKO traži efikasniju zaštitu Vavilona. Pljačka podstaknuta strašću kolekcionara. U: *Dnevnik* 67, 12.07.2009 (22417), str. 8.
- Tomić, Petar (2009): Razočarani zbog novog američkog kursa. Nekadašnji lideri centralne i istočne Evrope pisali Baraku Obami. U: *Dnevnik* 67, 19.07.2009 (22424).
- Tomić, Petar (2009): Rasmussen astăzi la Pristina. RFI România, 13.08.2009. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/rasmussen-astazi-pristina>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2009): Obruč oko generala. Nova kriza u Latinskoj Americi. U: *Dnevnik* 67, 16.08.2009 (22452).
- Tomić, Petar (2009): Rat za nasleđe majstora Patraša. Uticaj tranzicije na »veselo groblje« u Sapanci. U: *Dnevnik* 67, 23.08.2009 (22459).
- Tomić, Petar (2009): Obama odustaje od raketnog štita u Poljskoj. Pomeranja u rusko-američkim odnosima. U: *Dnevnik* 67, 30.08.2009 (22466).
- Tomić, Petar (2009): Kriza menja shvatanje suvereniteta. Projekat višegradske grupe o zajedničkim ambasada-ma. U: *Dnevnik* 67, 06.09.2009 (22473).
- Tomić, Petar (2009): Treći put s neuradenom lekcijom. Svetska privreda na putu oporavka. U: *Dnevnik* 67, 20.09.2009 (22487).
- Tomić, Petar (2009): Traficanții de droguri câștigă anual 400 milioane de euro. RFI România, 28.09.2009. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/traficantii-droguri-castiga-anual-400-milioane-euro>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2009): Uspeh diplomatskog bifea. Ženevski razgovori o nuklearnom programu Irana. U: *Dnevnik* 67, 04.10.2009 (22501).
- Tomić, Petar (2009): »Herta, ko...?«. U: *Dnevnik* 67, 13.10.2009 (22510), str. 14.
- Tomić, Petar (2009): Ozbiljan zadatak za BiH. Posle izbora pet novih nestalnih članica Saveta bezbednosti. U: *Dnevnik* 67, 18.10.2009 (22515).
- Tomić, Petar (2009): Umirivanje »nove Evrope«. Odjeci posete Džozefa Bajdena Poljskoj, Rumuniji i Češkoj. U: *Dnevnik* 67, 25.10.2009 (22522).
- Tomić, Petar (2009): Procesul lui Radovan Karadzici a început în absența acuzatului. RFI România, 27.10.2009. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/procesul-lui-radovan-karadzici-inceput-absenta-acuzatului>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2009): Podela Nemačke velika greška. Novi pogled Moskve na istoriju Sovjetskog saveza. U: *Dnevnik* 67, 01.11.2009 (22529).
- Tomić, Petar (2009): Švedska prihvatila severni, a Slovenija južni tok. Ruski gas i Evropa. U: *Dnevnik* 67, 08.11.2009 (22536).
- Tomić, Petar (2009): Belgradul ia măsuri aspre împotriva traficului de persoane. RFI România, 13.11.2009. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/belgradul-ia-masuri-aspre-impotriva-trafficului-persoane>, poslednji pristup: 27.11.2011.

- Tomić, Petar (2009): Nova savezništva. Azijska turneja predsednika Obame. U: *Dnevnik 67*, 15.11.2009 (22543).
- Tomić, Petar (2009): Udarac po džepu kladioničara. Sreća napušta organizatore igara na sreću. U: *Dnevnik 67*, 22.11.2009 (22550).
- Tomić, Petar (2009): Kriza, novi grip, invazija iz kosmosa. Pola veka istraživanja tragova vanzemaljaca. U: *Dnevnik 67*, 29.11.2009 (22557).
- Tomić, Petar (2009): Glas za prevazilaženje posledica krize. Drugi krug predsedničkih izbora u Rumuniji. U: *Dnevnik 67*, 06.12.2009 (22564).
- Tomić, Petar (2009): Druga strana logorskog života. Nobelova nagrada za književnost: Herta Miler. U: *Dnevnik 67*, 13.12.2009 (22571).
- Tomić, Petar (2009): Razvojni put čizmarskog šegrta. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (1). U: *Dnevnik 67*, 14.12.2009 (22572), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Iskomplesirani megaloman. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (2). U: *Dnevnik 67*, 15.12.2009 (22573), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Planirana i proizvodnja dece. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (3). U: *Dnevnik 67*, 16.12.2009 (22574), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Više agenata nego krupne stoke. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (4). U: *Dnevnik 67*, 17.12.2009 (22575), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Diktator špijunirao i svoju ženu. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (5). U: *Dnevnik 67*, 18.12.2009 (22576), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Diplomatski maniri karpatskih špijuna. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (6). U: *Dnevnik 67*, 19.12.2009 (22577), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): »Laka proza« uvod u rušenje komunizma. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (7). U: *Dnevnik 67*, 20.12.2009 (22578), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Zemlja gladnih dotira svetsku sirotinju. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (8). U: *Dnevnik 67*, 21.12.2009 (22579), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Preko granice bežali i čobani i ovce. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (9). U: *Dnevnik 67*, 22.12.2009 (22580), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Uvezeni ili domaći scenario puča? Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (10). U: *Dnevnik 67*, 23.12.2009 (22581), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Uloga špijuna u rumunskoj revoluciji. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (11). U: *Dnevnik 67*, 24.12.2009 (22582), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Čaušesku nenadmašan lovac na medvede. Bivši rumunski diktator i dalje vlasnik najvećeg trofeja kada se meri medveđa koža. U: *Dnevnik 67*, 25.12.2009 (22583).
- Tomić, Petar (2009): Temišvarski pločnici puni baruta. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (12). U: *Dnevnik 67*, 25.12.2009 (22583), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Završni udarac u Bukureštu. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (13). U: *Dnevnik 67*, 26.12.2009 (22584), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Diktator i na nebu nepoželjan. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (14). U: *Dnevnik 67*, 27.12.2009 (22585), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Autostoperi kojih bi svi da se otarase. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (15). U: *Dnevnik 67*, 28.12.2009 (22586), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Poslednja tri dana života. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (16). U: *Dnevnik 67*, 29.12.2009 (22587), str. 31.
- Tomić, Petar (2009): Diktator umro pevajući »Internacionalu«. Uspón i pad Nikolaja Čaušeskua (17). U: *Dnevnik 67*, 30.12.2009 (22588), str. 31.
- Tomić, Petar (2009-2010): Milionske zarade od držanja govora. Politika i novac: Šta svetski lideri rade kada siđu s vlasti. U: *Dnevnik*, 31.12.2009-02.01.2010 (22589–22591).
- Tomić, Petar (2010): Protekla 2009. bila je godina Srbije. Jon Makovej, rumunski ambasador u Beogradu. U: *Dnevnik 68*, 03.01.2010 (22592).
- Tomić, Petar (2010): Investicije, inovacije i nova radna mesta. Španski program za izlazak Evrope iz ekonomske krize. U: *Dnevnik 68*, 24.01.2010 (22613).
- Tomić, Petar (2010): Dolari efikasniji od metka. Nova mobilizacija u antiterorističkom frontu. U: *Dnevnik 68*, 31.01.2010 (22620).
- Tomić, Petar (2010): Serbia: pensionari mlđji, bani puđini. RFI România, 09.02.2010. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/serbia-pensionari-multi-bani-putini>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2010): Slavina koja propušta vodu. Pobjeda Viktora Janukoviča i ruski gasovod. U: *Dnevnik 68*, 14.02.2010 (22634).
- Tomić, Petar (2010): Laki keš opasna zamka i za državu i za pojedinca. Finansijski brodolom globalnog sveta. U: *Dnevnik 68*, 21.02.2010 (22641).
- Tomić, Petar (2010): Nesvrstana Ukrajina. Ruski patrijarh blagoslovio predsednika Janukoviča. U: *Dnevnik 68*, 28.02.2010 (22648).
- Tomić, Petar (2010): I Evropska unija u tranziciji! Posle predloga desetogodišnje strategije razvoja. U: *Dnevnik 68*, 07.03.2010 (22655).
- Tomić, Petar (2010): SUA retrag 570 de soldatj din Kosovo. U: *Ziare.com*, 11.03.2010. URL: <https://ziare.com/international/stiri-externe/sua-retrag-570-de-soldatj-din-kosovo-1001754>, poslednji pristup: 18.05.2024.
- Tomić, Petar (2010): Facebook – De la flirtul virtual la viol. U: *Ziare.com*, 12.03.2010. URL: <https://ziare.com/facebook/stiri-facebook/facebook-de-la-flirtul-virtual-la-viol-1001755>, poslednji pristup: 18.05.2024.
- Tomić, Petar (2010): Evropa budućnosti – kontinent znanja. Decenija primene Bolonjske konvencije. U: *Dnevnik 68*, 14.03.2010 (22662).
- Tomić, Petar (2010): Suša i žeđ efikasniji od raketa. Nova tema preventivne diplomatije. U: *Dnevnik 68*, 28.03.2010 (22676).
- Tomić, Petar (2010): Elita visprenih i kompetentnih. Novi način izbora službenika za potrebe Evropske unije. U: *Dnevnik 68*, 25.04.2010 (22704).
- Tomić, Petar (2010): Samo glavobolja. Velika Britanija posle parlamentarnih izbora. U: *Dnevnik 68*, 09.05.2010 (22718).
- Tomić, Petar (2010): Klopka u žutom salonu. Kako je rumunski kralj uhapsio profašističkog maršala. U: *Dnevnik 68*, 16.05.2010 (22725).

- Tomić, Petar (2010): **Konsolidacija mira u Egeju. Težnje Turske da postane nova regionalna sila.** U: *Dnevnik 68*, 16.05.2010 (22725).
- Tomić, Petar (2010): **Štručočamila contemporana.** U: *Liberatea 65*, 22.05.2010 (20), str. 7.
- Tomić, Petar (2010): **Neutralnost otišla u istoriju. Kako je humanitarni rad postao i biznis velikih razmera.** U: *Dnevnik 68*, 06.06.2010 (22746).
- Tomić, Petar (2010): **Serbia nu va recunoaște niciodată independenta Kosovo.** RFI România, 23.07.2010. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/serbia-nu-va-recunoaste-niciodata-independenta-kosovo>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2010): **Nacionalistički probni baloni u Transilvaniji.** U: *Dnevnik 68*, 26.07.2010 (22796).
- Tomić, Petar (2010): **Serbia: Parlamentul dezbate avizul CIJ privind Kosovo.** RFI România, 26.07.2010. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/serbia-parlamentul-dezbate-avizul-cij-privind-kosovo>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2010): **Uskoro prvi evropski ambasadori. Rađanje diplomatije za 21. vek.** U: *Dnevnik 68*, 30.07.2010 (22800).
- Tomić, Petar (2010): **Sârbi si albanezi. Dragostea, mai eficienta decât diplomația.** U: *Ziare.com*, 10.08.2010. URL: <https://ziare.com/international/serbia/sarbi-si-albanezi-dragostea-mai-eficienta-decat-diplomatia-1034551>, poslednji pristup: 18.05.2024.
- Tomić, Petar (2010): **Svet na pragu novog rata. Međunarodna diplomatija nemoćna pred planovima Irana.** U: *Dnevnik 68*, 05.09.2010 (22837).
- Tomić, Petar (2010): **Tragovi u gužvi. Terorizam spektakla ponovo preti svetu.** U: *Dnevnik 68*, 10.09.2010 (22842).
- Tomić, Petar (2010): **Kada nos više ne zadaje glavobolje. Zlatni standardi evropske hirurgije na ORL u Novom Sadu.** U: *Dnevnik 68*, 12.09.2010 (22844).
- Tomić, Petar (2010): **Opesija lakom lovom bez motike. Rumunija i Bugarska posle dve decenije tranzicije.** U: *Dnevnik 68*, 19.09.2010 (22851).
- Tomić, Petar (2010): **Sindikati spremaju panevropski štrajk. Ulične manifestacije nezadovoljne Evrope.** U: *Dnevnik 68*, 27.09.2010 (22859).
- Tomić, Petar (2010): **Palestincima ponestaje strpljenja. Zemlja maslina preti jednostranim proglašenjem nezavisnosti.** U: *Dnevnik 68*, 07.11.2010 (22900).
- Tomić, Petar (2010): **NATO definiše strategiju za novu dekadu. Počeo istorijski samit zapadne alijanse.** U: *Dnevnik 68*, 20.11.2010 (22913).
- Tomić, Petar (2010): **Evropa na Dunavu. Intervju: Jon Makovej, ambasador Rumunije u Beogradu.** U: *Dnevnik 68*, 28.11.2010 (22921).
- Tomić, Petar (2010): **Krvavo zveckanje oružjem. Nema mira na Korejskom poluostrvu.** U: *Dnevnik 68*, 28.11.2010 (22921).
- Tomić, Petar (2010): **Vikend u znaku srpske kulture. Iz Pečuja, Evropske prestonice kulture za 2010. godinu.** U: *Dnevnik 68*, 01.12.2010 (22924).
- Tomić, Petar (2010): **Istorija složena kao makoš štrudla. »Dnevnik« na licu mesta: Pečuj – Mediteran u centru Evrope.** U: *Dnevnik 68*, 05.12.2010 (22928).
- Tomić, Petar (2010-2011): **Proevropske struje i hladni tuševi. Godina za nama: nastavak redizajniranja prilika na Balkanu.** U: *Dnevnik 68-69*, 31.12.2010–03.01.2011 (22954-22957).
- Tomić, Petar (2011): **Zvona zvone i u vreme krizno. Tihuju pravoslavne crkve mađarskog dela Baranje a Srbi se broje promilima.** U: *Dnevnik 69*, 08.01.2011 (22962).
- Tomić, Petar (2011): **Liturgija pod nadzorom policije. Muke hrišćana na bliskom istoku.** U: *Dnevnik 69*, 09.01.2011 (22963).
- Tomić, Petar (2011): **Strah od požara. Završen referendum o nezavisnosti Južnog Sudana.** U: *Dnevnik 69*, 16.01.2011 (22970).
- Tomić, Petar (2011): **Gubitnici su uvek nezadovoljni. Ekstremna emigracija: poruka bombe koja je uzbunila hrvatsku javnost.** U: *Dnevnik 69*, 23.01.2011 (22977).
- Tomić, Petar (2011): **Pobuna mladih i gladnih. Nastavlja se proces preuređenja arapskog sveta.** U: *Dnevnik 69*, 30.01.2011 (22984).
- Tomić, Petar (2011): **Događanje naroda na islamski način. Slučaj Egipat: posledice destabilizovanja ključne zemlje severne Afrike.** U: *Dnevnik 69*, 06.02.2011 (22991).
- Tomić, Petar (2011): **Barak je Mubarka pustio niz Nil. Rasplet egipatske krize posle osamnaest dana uličnih protesta.** U: *Dnevnik 69*, 13.02.2011 (22998).
- Tomić, Petar (2011): **Gadafi bedem ispred Irana? Na severu Afrike sezona jasmina biće da je tek počela.** U: *Dnevnik 69*, 27.02.2011 (23012).
- Tomić, Petar (2011): **Diplomatski koktel za prijatelje. U Srbiji ponovo aktualizovane dileme povodom obeležavanja pola veka pokreta nesvrstanih.** U: *Dnevnik 69*, 13.03.2011 (23026).
- Tomić, Petar (2011): **Presedan postaje pravilo. Savet bezbednosti odobrio vojnu akciju protiv Gadafija, Francuzi prvi udarili.** U: *Dnevnik 69*, 20.03.2011 (23033).
- Tomić, Petar (2011): **Ratna upotreba agenata. Posledice pogrešnih procena i ishitrenog bombardovanja Libije.** U: *Dnevnik 69*, 03.04.2011 (23047).
- Tomić, Petar (2011): **Nevinost bez zaštite. Tragom masovnog učešća dece u jasmin revolucijama na severu Afrike i u Aziji.** U: *Dnevnik 69*, 10.04.2011 (23054).
- Tomić, Petar (2011): **Bomba punjena politikom. Raste broj žrtava terorističkog napada u metrou u Minsku.** U: *Dnevnik 69*, 17.04.2011 (23061).
- Tomić, Petar (2011): **Strah od letenja. Novo prestrojavanje na evropskoj desnici.** U: *Dnevnik 69*, 30.04.2011 (23074).
- Tomić, Petar (2011): **Rumunija pod američkim kišobranom. Počinje druga faza izgradnje američkog antiraketnog štita u Evropi.** U: *Dnevnik 69*, 08.05.2011 (23082).
- Tomić, Petar (2011): **Rumunija prihvatila američke vojne baze.** U: *Dnevnik 69*, 08.05.2011 (23082). URL: <http://www.vesti.rs/Svet/Rumunija-prihvatila-americke-vojne-baze.html>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): **Književnost u Banatu, Banat u književnosti. Srpsko-rumunske kulturne veze.** U: *Dnevnik 69*, 13.05.2011 (23087).

- Tomić, Petar (2011): Mladici, exercițiu de memorie. RFI România, 27.05.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/mladici-exercitiu-memorie>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Pas important pentru Croația în drumul spre Uniunea Europeană. RFI România, 10.06.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/emisiunile-rfi-ro/pas-important-croatia-drumul-uniunea-europeana>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Poljuljanim diktatorima podanici spremaju bukagije. Većiti i nezamenjivi pred licem pravde. U: *Dnevnik* 69, 12.06.2011 (23117).
- Tomić, Petar (2011): Reuniune istorică a NATO la Belgrad. RFI România, 14.06.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/reuniune-istorica-nato-belgrad>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Predsednik Basesku optužio kralja Mihaja za izdaju nacionalnih interesa. Komentar koji je uzburanio rumunsku naciju. U: *Dnevnik* 69, 25.06.2011 (23130).
- Tomić, Petar (2011): Netanijahu: Priznajte Izrael, dobićete državu! Diplomatska bitka za nezavisnu Palestinu. U: *Dnevnik* 69, 26.06.2011 (23131).
- Tomić, Petar (2011): Tumor veće zlo od imperijalizma. Predsednik Venecuele Ugo Čaves dugo krio da je bolestan od raka. U: *Dnevnik* 69, 03.07.2011 (23138).
- Tomić, Petar (2011): Srce puno, kofer krcat knjigama. Utisci ambasadora Rumunije u Beogradu Jona Makoveja na kraju mandata. U: *Dnevnik* 69, 10.07.2011 (23145).
- Tomić, Petar (2011): Turisti paziți de poliția internațională în Croația. RFI România, 11.07.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/social/turisti-paziti-politia-internationala-croatia>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Ludak streljao decu. Norveška suočena s najtežim terorističkim aktom u svojoj istoriji. U: *Dnevnik* 69, 24.07.2011 (23159), str. 13.
- Tomić, Petar (2011): Primul ministru croat către bănci: Preluați o parte din creditele în franci. RFI România, 04.08.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/economie/primul-ministru-croat-banci-preluati-o-parte-creditele-franci>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Afaceriștii ruși, tot mai influenți în Balcani. RFI România, 09.08.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/economie/afaceristii-rusi-tot-mai-influenti-balcani>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Croația: Francul elvețian aprinde spiritele între Guvern, bănci și populație. RFI România, 11.08.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/economie/croatia-francul-elvetian-aprinde-spiritele-guvern-banci-populatie>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Nasilni huk periferija. Britanija u grču zbog izgreda maskiranih huligana. U: *Dnevnik* 69, 14.08.2011 (23180).
- Tomić, Petar (2011): Ceaușescu, puștiul care n-a vrut să fie ciubotar. Vremuri odioase (1). U: *Libertatea* 66, 20.08.2011 (33), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Promene u Damasku pogađaju i Teheran. Zapad traži ostavku sirijskog predsednika Bašara Asada jer vojska nastavlja da puca po civilima. U: *Dnevnik* 69, 21.08.2011 (23187).
- Tomić, Petar (2011): Jol cu focul. Vremuri odioase (2). U: *Libertatea* 66, 27.08.2011 (34), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Rat je završen, počinje bitka za plen. Još jedna pobeda sveta predvođenog NATO-om. U: *Dnevnik* 69, 28.08.2011 (23194).
- Tomić, Petar (2011): Creația și reconcilierea în Balcani. RFI România, 02.09.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/creatia-reconcilierea-balcani>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Joben cu seceră și ciocan. Vremuri odioase (3). U: *Libertatea* 66, 03.09.2011 (35), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Pola veka borbe za bolji svet. Beograd domaćin skupa posvećenom 50-godišnjici pokreta nesvrstanosti. U: *Dnevnik* 69, 04.09.2011 (23201).
- Tomić, Petar (2011): Nealiniații, reuniți la Belgrad. RFI România, 05.09.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/nealiniații-reuniți-belgrad>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Nașterea caracatiței roșii. Vremuri odioase (4). U: *Libertatea* 66, 10.09.2011 (36), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Gulagurile și războiul cu UDDB. Vremuri odioase (5). U: *Libertatea* 66, 17.09.2011 (37), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Trădarea lui Ion Pacepa. Vremuri odioase (6). U: *Libertatea* 66, 24.09.2011 (38), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Populism și suferință. Vremuri odioase (7). U: *Libertatea* 66, 01.10.2011 (39), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Musavo lice politike. Tranzicija između korupcije i lopovluka. U: *Dnevnik* 69, 02.10.2011 (23229).
- Tomić, Petar (2011): Demolări și construcții faraonice. Vremuri odioase (8). U: *Libertatea* 66, 08.10.2011 (40), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Srbija na istoku ili na zapadu. Tragom Putinove vizije Evroazijske unije. U: *Dnevnik* 69, 09.10.2011 (23236).
- Tomić, Petar (2011): Serbia pășește spre Europa cu piatra la gât. RFI România, 12.10.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/serbia-paseste-europa-piatra-gat>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Complot militar și disidență de partid. Vremuri odioase (9). U: *Libertatea* 66, 15.10.2011 (41), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Priča sa dva negativca. Verski sukobi posledica ili motiv »Arapskog proleća«. U: *Dnevnik* 69, 16.10.2011 (23243).
- Tomić, Petar (2011): Washingtonul suspectează că Rusia ar construi o bază militară în Serbia. RFI România, 18.10.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/washingtonul-suspecteaza-rusia-ar-construi-o-baza-militara-serbia>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Ceaușescu, contestat de muncitori. Vremuri odioase (10). U: *Libertatea* 66, 22.10.2011 (42), str. 22.
- Tomić, Petar (2011): Greșna državă vratila vojnika. Politicți značaj oslobođanja Gilada Šalita. U: *Dnevnik* 69, 23.10.2011 (23250).
- Tomić, Petar (2011): Ultimele zile de viață ale cuplului Ceaușescu. Vremuri odioase (11). U: *Libertatea* 66, 29.10.2011 (43), str. 22.



- Tomić, Petar (2011): Svi đaci u istom razredu. Tema *Dnevnika*: »Arapsko proleće« i nezavisno Kosovo. U: *Dnevnik 69*, 30.10.2011 (23257).
- Tomić, Petar (2011): Traian Băsescu în Serbia. Cum comentează presa de la Belgrad. RFI România, 31.10.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/traian-basescu-serbia-cum-comenteaza-presa-belgrad>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Svet na pragu novog rata. Posle arapskog proleća – iranska jesen? U: *Dnevnik 69*, 06.11.2011 (23264).
- Tomić, Petar (2011): Croația: Școala de partid devine proprietatea bisericii catolice. RFI România, 09.11.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/croatia-scoala-partid-devine-proprietatea-bisericii-catolice>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Pojačani strah od samouništenja. Posle »nuklearnog proleća« svet opsednut »nuklearnom zimom«. U: *Dnevnik 69*, 13.11.2011 (23271).
- Tomić, Petar (2011): Peste 21.000 de sârbi din Kosovo cer cetățenia rusă. RFI România, 15.11.2011. URL: <http://m.rfi.ro/articol/stiri/politica/21000-sarbi-kosovo-cer-cetatenia-rusa>, poslednji pristup: 27.11.2011.
- Tomić, Petar (2011): Ograničena (po)moć »majke Rusije«. Post festum: Vapaj ka Moskvi odraz očaja, zabluda ili manipulacija kosovskim Srbima. U: *Dnevnik 69*, 20.11.2011 (23278).
- Tomić, Petar (2011): Sa štitom ili na njemu. Američko-rusko resetovanje odnosa. U: *Dnevnik 69*, 27.11.2011 (23271), str. 12–13.
- Tomić, Petar (2011): Književno poimanje Banata. Naučni zbornici. U: *Dnevnik 69*, 02.12.2011 (23272).
- Tomić, Petar (2011): Islamisti utrčali na teren. Prvi izbori posle »Arapskog proleća« u Tunis, Maroku i Egiptu. U: *Dnevnik 69*, 04.12.2011 (23274).
- Tomić, Petar (2011): Dolarski baloni protiv Putina. Postizborna previranja u Rusiji. U: *Dnevnik 69*, 11.12.2011 (23281).
- Tomić, Petar (2011): CIA, Bin Laden i bajbokane. Rumunija na vetrometini svetskih interesa. U: *Dnevnik 69*, 18.12.2011 (23288).
- Tomić, Petar (2011): Nova šansa za pomirenje dve Koreje. Pokušaj »raspikivanja« severnokorejske dinastije Kim. U: *Dnevnik 69*, 25.12.2011 (23295).
- Tomić, Petar (2011): Svet u izmicanju. Časopisi: Interkulturalnost. U: *Dnevnik 69*, 26.12.2011 (23296).
- Tomić, Petar (2011-2012): Vampir kao brend. Sto godina od smrti Brema Stokera, autora romana koji je stvorio mit o Drakuli. U: *Dnevnik 69–70*, 31.12.2011–02.01.2012 (23332-23334).
- Tomić, Petar (2012): »Ne« raspodeli krize i korupcije. Rumunija suočena s demonstracijama protiv štednje. U: *Dnevnik 70*, 22.01.2012 (23323).
- Tomić, Petar (2012): Zveckanje oružjem zbog zaliha nafte. Oživljavanje britansko-argentinskog sukoba zbog Foklandskih ostrva. U: *Dnevnik 70*, 05.02.2012, str. 23337.
- Tomić, Petar (2012): Samo kruna Rumune spasava? Sin odbačenog princa dobio sud protiv rumunskog kralja. U: *Dnevnik 70*, 19.02.2012 (23351).
- Tomić, Petar (2012): Pacifizam i puka demagogija. Ratovi, politika i ekonomski interesi. U: *Dnevnik 70*, 26.02.2012 (23358).
- Tomić, Petar (2012): I posle Putina – Putin. U Rusiji se danas održavaju predsednički izbori, iznenađenja neće (i ne sme) biti. U: *Dnevnik 70*, 04.03.2012 (23365).
- Tomić, Petar (2012): Krhka samurajka protiv evropske mafije. Suzbijanje kriminala na rumunski način. U: *Dnevnik 70*, 06.05.2012 (23428).
- Tomić, Petar (2012): Sirija sve bliže građanskom ratu. Olovni oblaci nad bliskim istokom. U: *Dnevnik 70*, 03.06.2012 (23456).
- Tomić, Petar (2012): Kad se medvedi plaše hajke na lisicu. Učestali sukobi u Siriji blokiraju rad posmatračke misije UN. U: *Dnevnik 70*, 17.06.2012 (23470).
- Tomić, Petar (2012): Zemlja legalista i humanista. Posle pokušaja samoubistva bivšeg premijera Adrijana Nastasea. U: *Dnevnik 70*, 24.06.2012 (23477).
- Tomić, Petar (2012): Journalistica este o meserie pentru intelectuali. »Atelierul de jurnalistică« pentru tineret organizat de Departamentul pentru Informare al CNR. U: *Libertatea 68*, 30.06.2012, str. 6.
- Tomić, Petar (2012): Krvavi haos u Siriji zapretio celom svetu. Još jedno neuspešno posredovanje međunarodne zajednice. U: *Dnevnik 70*, 05.08.2012 (23519).
- Tomić, Petar (2012): Stenčuge razdora među komšijama. Napetost u kinesko-japanskim odnosima zbog nenastanjenog zemljišta, a ima toga još. U: *Dnevnik 70*, 09.09.2012 (23554).
- Tomić, Petar (2013): Pokretne slike posrnuća. Filmsko gledanje na srpsku stvarnost. U: *Dnevnik 71*, 13.01.2013 (23680).
- Tomić, Petar (2013): Sterilizacija povod za uzbunu. Kad je demokratija neefikasna mladi razmišljaju o fašizmu. U: *Dnevnik 71*, 20.01.2013 (23687).
- Tomić, Petar (2013): Nikada naučena lekcija. U: *Dnevnik 71*, 27.01.2013 (23694).
- Tomić, Petar (2013): Srpsko-rumunsko kapitalno izdanje. Uz petogodišnjicu Zavoda za kulturu vojvodanskih Rumuna. U: *Dnevnik 71*, 05.04.2013 (23756), str. 10.
- Tomić, Petar (2013): Ne laje kera sela radi. Severna Koreja opasno zveckea nuklearnim oružjem. U: *Dnevnik 71*, 07.04.2013 (23758).
- Tomić, Petar (2013): Mirenje slona i zmaja. Novi pregovori Kine i Indije o granici na Himalajima. U: *Dnevnik 71*, 26.05.2013 (23807).
- Tomić, Petar (2013): Od globalnog smo haosa samo korak. Sutra počinje samit G-8: Rat u Siriji centralna tačna dnevnog reda najmoćnijih država sveta. U: *Dnevnik 71*, 16.06.2013 (23828).
- Tomić, Petar (2013): Demokratija kako mama kaže. Egipat od diktature do građanskog rata. U: *Dnevnik 71*, 14.07.2013 (23856).
- Tomić, Petar (2013): Strah nas je održao, njemu hvala. Tragom pola veka od Moskovskog sporazuma o ograničenju nuklearnih eksperimenata. U: *Dnevnik 71*, 04.08.2013 (23877).

Tomić, Petar (2013): Prijateljstvo u tranziciji. Varnice u rumunsko-srpskim odnosima. U: *Dnevnik* 71, 17.11.2013 (23982).

Tomić, Petar (2014): Od diktature do evropske demokratije. Rumunija danas bira novog predsednika. U: *Dnevnik* 72, 16.11.2014 (24323).

Tomić, Petar (2014): Autonomija in seamă succes. Mai are Voivodina vreă șansă? U: *Libertatea* 69, 13.12.2014.

Tomić, Petar (2014): Haos umesto demokratije. Istražujemo: Arapsko proleće četiri godine kasnije. U: *Dnevnik* 72, 14.12.2014 (24351).

Tomić, Petar (2023): Cinci decenii și jumătate de când au pornit pe drumul vieții. U: *Libertatea* 78, 16.09.2023 (37). URL: <https://libertatea.rs/cinci-decenii-si-jumata-te-de-cand-au-pornit-pe-drumul-vietii/>, poslednji pristup: 16.06.2024.

## Naučni radovi i analize

Tomić, Petar (2001): »Bauljanje« putevima reformi. U: *New Deal: časopis za poslovnu komunikaciju i primenjenu ekonomiju* 1 (1), str. 48–51.

Tomić, Petar (2001): Čerge azilnata. U: *New Deal: časopis za poslovnu komunikaciju i primenjenu ekonomiju* 1 (3), str. 78–80.

Tomić, Petar (2001): Državna terapija za berzanski šok. Ekonomska cena terorističkog napada na SAD. U: *New Deal: časopis za poslovnu komunikaciju i primenjenu ekonomiju* 1 (6), str. 12–14.

Tomić, Petar (2001): Nema nedodirljivih. Cena terorističkog napada na SAD (2). U: *New Deal: časopis za poslovnu komunikaciju i primenjenu ekonomiju* 1 (7), str. 10–11.

Tomić, Petar (2001): Švajcarska na istoku. Rumunija – zemlja ogromnog turističkog potencijala. U: *New Deal: časopis za poslovnu komunikaciju i primenjenu ekonomiju* 1 (3), str. 28–29.

Tomić, Petar (2002): Carstva trule iznutra. U: *New Deal: časopis za poslovnu komunikaciju i primenjenu ekonomiju* 2 (11/12), str. 64–66.

Tomić, Petar (2002): Pšenica protiv maslina. Mere unapređenja hrvatske poljoprivrede. U: *New Deal: časopis za poslovnu komunikaciju i primenjenu ekonomiju* 1 (11/12), str. 46–48.

Tomić, Petar (2002): Zaboravljena radnička klasa. Izvoz radne snage u uslovima tranzicije. U: *New Deal: časopis za poslovnu komunikaciju i primenjenu ekonomiju* 2 (10), str. 64–65.

Tomić, Petar (2004): 55 de ani de existență a postului de Radio Novi Sad. U: *Floare de latinatitate* 1 (4), str. 56–57.

Tomić, Petar (2009): Herta Müller, un nou nume al literaturii universale: de la minoritar la laureat Nobel. U: *Europa: revistă de literatură, artă, cultură și tranziție* 2 (3), str. 74–77.

Tomić, Petar (2009): Români din Voivodina la începutul secolului XXI. U: *Europa: revistă de literatură, artă, cultură și tranziție* 2 (2), str. 49–55.

Tomić, Petar (2012): Presa minoritară și businessul particular. U: *Piramida: revistă de cultură, investigație și atitudine* 2 (5), str. 43–47.

Tomić, Petar (2013): Un secol de la Primul Război Mondial. Cursă de rechin. U: *Anuar* 5, str. 46–56.

Tomić, Petar (2016): Decupaje. Spirit etern și mereu viu: scrieri. Zrenjanin: Institutul de Cultură al Românilor din Voivodina (Biblioteca Cartea Științifică. Colecția Cercetări).

Tomić, Petar (2016): Presa actuală între politică și realitate. U: [Simpozioane Banatul. Istorie și multiculturalitate XXI] (Hg.): *Literatura și presa scrisă în Banat VI*. Zrenjanin, 14–16 iunie 2016. Zrenjanin, str. 26.

## Prikazi, nekrolozi, memoarska građa i objavljena književna dela

Tomić, Petar (1972): Vedeta 23. U: *Tribuna tineretului* 1, 11.1972 (3), str. 21.

Tomić, Petar (1972): Cîntecul căminelor. U: *Index* 15, 28.12.1972 (266-267), str. 20.

Tomić, Petar (1973): Doctrinile economice ale teoreticienilor Internaționalei a II-a. dr Jože Rues. U: *Index* 16, 08.11.1973 (290), str. 13.

Tomić, Petar (1975): Antologia poeziilor din Voivodina. Marginali. U: *Misao* 1, 30.09.1975 (16), str. 10.

Hodolićeva, Jarmila; Tomić, Petar (1978): »Vacanța pe cîmp«. Fragment din roman. U: *Tribuna tineretului* 7, 06.1978 (6 (76)), 14–15.

Tomić, Petar (1978): »Vacanța pe cîmp«. Notițe pe marginea lecturii. U: *Tribuna tineretului* 7, 06.1978 (6 (76)), 14.

Găătăianțu, Pavel; Tomić, Petar (2003): Teodor Munteanu (1941–2003). Necrolog. U: *Libertatea* 59, 27.09.2003 (38), str. 9.

Tomić, Petar (2005): Kikindski kolenovići. Istorija severnog Banata kroz doprinosi ličnosti. U: *Dnevnik* 63, 10.01.2005 (20803), str. 21.

Tomić, Petar (2005): Histerija Trijanon. Dokumentarni film uzbunio Transilvaniju. U: *Dnevnik* 63, 16.01.2005 (20809).

Tomić, Petar (2008): Lăcrimă-o oare și lebăda de bronz. U: *Europa: revistă de literatură, artă, cultură și tranziție* 1 (1), str. 109–112.

Tomić, Petar (2009): Pesme ratnika i paora. U: *Dnevnik* 67, 10.07.2009 (22415), str. 21.

Tomić, Petar (2009): »Herta, ko...?«. U: *Dnevnik* 67, 13.10.2009 (22510), str. 14.

Tomić, Petar (2009): Druga strana logorskog života. Nobelova nagrada za književnost: Herta Miler. U: *Dnevnik* 67, 13.12.2009 (22571).

Tomić, Petar (2011): Svet u izmicanju. Časopisi: Interkulturalnost. U: *Dnevnik* 69, 26.12.2011 (23296).

Tomić, Petar; Smolean, Teodora (2012): Conceptură pentru toate categoriile de oameni tineri. U: *Tineretea: revistă a tinerilor din Voivodina* 40 (5), str. 40.

Tomić, Petar (2012): Epsko putovanje kroz noć. U: *Dnevnik* 70, 24.02.2012 (23356), str. 20.

Tomić, Petar (2013): **Serbia sãiritã de pe ãine**. U: *Libertatea* 68, 2013 (3), str. 9.

Tomić, Petar (2013): **Srpsko-rumunsko kapitalno izdanje. Uz petogodišnjicu Zavoda za kulturu vojvođanskih Rumuna**. U: *Dnevnik* 71, 05.04.2013 (23756), str. 10.

Tomić, Petar (2013): **Loviturã de teatru corupãiei. Festivalul »Sterijino pozorje« la cea de-a 59-a ediãie**. U: *Libertatea* 68, 07.06.2013 (23 (3740)), str. 6.

## Reãnici i prevodi

Iovanovici, Romanãa; Tomić, Petar; Ursulescu, Florin; Iovanovici, Vichentie; Barbu, Vasa; Maãan, Mircea (2012): **Srpsko-rumunski reãnik**. Dicãionar sãrb-romãn. Zrenjanin: Institutul de Culturã al Romãnilor din Voivodina (Biblioteca Cartea romãneascã. Colecãia Dicãionare).

Iovanovici, Romanãa; Tomić, Petar; Ursulescu, Florin; Iovanovici, Vichentie; Barbu, Vasa; Maãan, Mircea (2025, u ãtampii): **Dicãionar romãn-sãrb. Rumunsko-srpski reãnik**. Zrenjanin: Institutul de Culturã al Romãnilor din Voivodina.

Ungur, Igor; Bugar, Camelia; Iorga, Alina; Ursu, Todor Doru; Ocoliaãan, Diana (ur.) (2013): **Pet godina aktivnosti 2008-2012. Sveãano izdanje**. Saradnici: Petar Tomić, Kristina Jovanović i Ileana Ursu-Nenadić. Zrenjanin: Zavod za kulturu vojvođanskih Rumuna (Biblioteka Monografije. Kolekcija Nauka i kultura).

## Drugi o Petru Tomiću

Radoãević, Branislav (1973): **Petar Tomić Tomesku, glavni urednik omladinskog lista »Tribuna tineretului«**. *Deãurna penkala*. U: *Index* 16, 10.05.1973 (281), str. 6.

Associated Press (1989): **Danube Collision Toll Said To Be 161 Dead**. U: *The Washington Post*, 11.09.1989. URL: <https://www.washingtonpost.com/archive/national/1989/09/12/danube-collision-toll-said-to-be-161-dead/94a04fec-7f06-43be-bce7-2a5ba8205f30/>, poslednji pristup: 20.05.2024.

Dempsey, Judy (1989): **Protesters killed in Romania**. U: *Financial Times*, 19.12.1989 (31028), str. 1.

ARD (1989): **Tagesschau**. 21. Dezember 1989, 20 Uhr. URL: <https://www.tagesschau.de/multimedia/video/video-ts-49232.html>, poslednji pristup: 25.05.2024.

Dempsey, Judy (1989): **Ceasescu defends army as protesters' death toll rises**. U: *Financial Times*, 21.12.1989 (31030), str. 14.

dpa/afp/taz (1989): **In Rumãnien wüetet das Militãr**. U: *taz. die tageszeitung*, 21.12.1989 (2993), 1, 4. URL: <https://taz.de/!1786968/>, poslednji pristup: 25.05.2024.

Laszlo, Erika (21.12.1989): **Romanian protesters defy bullets as uprising spreads**. Bucharest. UPI. URL: <https://www.upi.com/Archives/1989/12/21/Romanian-protesters-defy-bullets-as-uprising-spreads/6303630219600/>, poslednji pristup: 25.05.2024.

Dempsey, Judy (1989): **Ceasescu fights to retain power as thousands protest**. U: *Financial Times*, 22.12.1989 (31031), str. 1.

Dempsey, Judy (1989): **Excerpts from trial of Ceasescu**. U: *Financial Times*, 28.12.1989 (31037), str. 4.

Gabanyi, Anneli Ute (1992): **Rumãnien und die jugoslawische Krise**. U: *Südoesteuropa* 41 (11–12), 647-664. DOI: 10.1515/soeu-1992-4111-1201.

Lalić, Vojislav (2003): **Bukureãt 1989. Oboren Nikolaje Čauãesku**. U: Vojislav Lalić (Hg.): **Tanjug je prvi javio**. Beograd: Tanjug, 68–75.

Cvetković, Zoran (2010): **Dopisnik i diktatura. Dokumentarni film sa Petrom i Nadom Tomić**. Radio-Televizija Vojvodine. Srbija. *Radio-Televizija Vojvodine*, 2010.

Ocoliaãan, Teodora (2010): **Ziariaãti ãi colaboratori ai ziarului: Petru Tomić**. *Libertatea* la 65 de ani. U: *Libertatea* 65, 03.04.2010 (13), str. 26.

[*Dnevnik*] (2010): **Petar Tomić. Živopis** (RTV 1, 20.30). U: *Dnevnik* 68, 22.04.2010 (22701), str. 30.

Nedelcu, Octavia (2014): **Srpsko rumunski reãnik / Dicãionar sãrb-romãn, Zavod za kulturu vojvođanskih Rumuna / Institutul de culturã al romãnilor din Voivodina, Zrenjanin, Serbia, 2012, 940 p**. U: *Romanoslavica* 1 (1), str. 185–186.

Tomić, Nada (2016): **Literarna freska seoskog mentaliteta. Eseji Petra Tomića o prozi vojvođanskih Rumuna**. U: *Dnevnik* 73, 30.05.2016 (24884), str. 11.

Mik, Valentin (2017): **Presa scrisã în limba romãnã din provincia Voivodina – prezent ãi trecut**. U: *Studii de ãtiinãã ãi culturã* 13 (4), str. 123–128.

Marina, Lucian (2018): **Monografia redacãiei romãne a RTV Novi Sad. 1975-2015: 40 de ani de program în limba romãnã**. Novi Sad: Societatea de Limba Romãnã din Voivodina.

[Radio-Televizija Vojvodine] (2018): **Nagradu »Zlatno pero« dobilo pet novinara**. U: *Radio-Televizija Vojvodine*, 27.11.2018. URL: [https://www.rtv.rs/sr\\_lat/drustvo/nagradu-zlatno-pero-dobilo-pet-novinar\\_a\\_970513.html](https://www.rtv.rs/sr_lat/drustvo/nagradu-zlatno-pero-dobilo-pet-novinar_a_970513.html), poslednji pristup: 07.06.2024.

Puia, Virginia (2023): **Marcarea jubileului de 50 de ani al revistei »Tineretea – Tribuna tineretului«**. U: *Libertatea* 78, 07.01.2023 (53). URL: <https://libertatea.rs/marcarea-jubileului-de-50-de-ani-al-revistei-tineretea-tribuna-tineretului/>, poslednji pristup: 20.05.2024.

Vujović, Nada (2024): **Premiuo dugogodiãnji novinar »Dnevnika« Petar Tomić**. In memoriam. U: *Dnevnik* 82, 09.05.2024.

Babić, Ivan (2024): **Premiuo naã drug i novinar Pera Tomić**. U: *Vrãããke vesti* 31, 13.05.2024 (1560).

Smolean, Teodora (2024): **Petru Tomić (1949–2024)**. U: *Libertatea* 79, 18.05.2024 (20).

Smolean, Teodora (2024): **Petru Tomić (1949-2024)**. U: *Revista UZP* (34). URL: <https://uzprcarasseverin.org/2024/08/19/petru-tomici-1949-2024/>, poslednji pristup: 25.08.2024.